平成 29 年度アクション・プランの基本目標に 沿った指標実績一覧

総括KPI実績一覧

- ①KPIの評価は、目標値に対する実績値の達成率によりABCDに区分
 - A評価:100%以上、B評価:90%以上 100%未満、C評価:70%以上 90%未満、D評価:70%未満
- ②実績については、上段に平成 29 年度値、下段 () に平成 28 年度値を記載 (平成 28 年度値が 不明な場合は判明している直近のデータを[]に記載)
- ③目標については、上段に平成 29 年度値、下段 () に平成 28 年度値を記載 (平成 29 年度目標が無い場合は[]に平成 30 年度以降の目標値を記載。

【基本目標1】 多子型の出産・子育でが可能な社会を実現する

(1) 多子型の出産・子育てが可能な環境づくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①婚姻率(男 25~39 歳)※	[3258.4%]	_	-	-
少月外口中 () 7 20 00 // パ	[2755.7%]	[2751.7%]		
①婚姻率(女 25~39 歳)※	[3268.7%]	_	_	-
	[2765.6%]	[2761.8%]		
①出会い支援事業による成婚者数	200 組	156 組	78.0%	С
(型出去で大阪事業による)成婚有数	(200組)	(162 組)	(81.0%)	(C)
②総合周産期母子医療センター数(累計)	7ヶ所	6ヶ所	85.7%	С
②松口问连州母 J 医烷 以 / 数 (来 II)	(7ヶ所)	(6ヶ所)	(85. 7%)	(C)
②伊 李 正 英 字 昌	106,000 人	105,764 人	99.8%	В
③保育所等定員	(99,000人)	(101,658人)	(102.7%)	(A)
③待機児童数(保育所等)	1,137人	1,988人	_	D
(3)付機允里数(休月/J)守/	(100 人)	(1,572人)	(-)	(D)
③病児・病後児保育の不足量	6,166 人日	▲8,414 人日	_	A
[③/内元·/内传元休月·//个定里	(9,683 人目)	(197 人日)	(-)	(A)
④住んでいる地域は子育てがしやすいと思う人の割	62.3%	55. 9%	89. 7%	С
合	(60.0%)	(56.0%)	(93.3%)	(B)
↑ (大樓 日辛粉 (大津後 日辛 / 5-7)	[310人]	897 人		
④待機児童数(放課後児童クラブ)		(735 人)		_

[※] 国勢調査は5年ごとに実施されるため、次回調査対象時期となるH32年目標を設定

(2) 将来への希望や生きがいが持てる多様な働き方の創出

総括KPI	H29年度(目標)	H29年度(実績)	達成率	評価
①女性(30~39歳)の有業率	64.0%	70. 2%	109.7%	A
①女性(30~39 威)の有条字	(-)	[2460.6%]	(-)	(-)
①週労働時間 60 時間以上の雇用者の割合	6. 5%	H30 年度中判明	_	-
① 题 对	(-)	[249.5%]	(-)	(-)
①仕事と生活の調和推進企業認定(累計)	130 社	146 社	112.3%	A
(公正事で生情の調和日本正来的是(系可)	(90 社)	(112 社)	(124.4%)	(A)
①仕事と生活の調和推進企業宣言(累計)	1,500 社	1,669 社	111.3%	A
(少比事C工作》,例如由EE正来亘古(采用)	(1,300社)	(1,424 社)	(109.5%)	(A)
②若者(25~39歳)の有業率	80.0%	81.9%	102.4%	A
②石石(20 00 城) 0万月来中	(-)	[2476.6%]	(-)	(-)
②若者(25~29歳)の就業経験者に占める離職非就業	14.0%	12.0%	_	A
者の率	(-)	[2417.3%]	(-)	(-)
②ひょうご応援企業新規登録社数	80 社	95 社	118.8%	A
②じょ ノニ/心及正未初 / 兄立塚仁 女	(60 社)	(86 社)	(143.3%)	(A)
②若者(25~39歳)の正規雇用の比率	75.0%	73.8%	98.4%	В
②石石(20 -00 成) VJ 正/死/崔用 VJ 比字	(-)	[2472.7%]	(-)	(-)

【基本目標2】 健康長寿社会をつくる

(1) 一人ひとりが生き生きと暮らせる健康長寿社会づくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①健康寿命(男性)	79.47 歳 (H27 値)	79.62 歳(H27 値) 〔 3 79.78 歳〕	101.5% (-)	A (-)
①健康寿命(女性)	84.19 歳 (H27 値)	83.96 歳(H27 値) 〔2884.14 歳〕	99. 7% (-)	B (-)
①特定健診受診率	50. 0% (45. 0%)	H31. 12 判明 〔②46. 5%〕	-	I
①特定保健指導実施率	25. 0% (20. 0%)	H31.12 判明 〔②14.4%〕	-	-
②回復期機能病床の数	7, 403 床 (5, 617 床)	6, 594 床 (6, 203 床)	89. 1% (110. 4%)	C (A)

の大学医療に接て信急事権の記録働士町粉	24 郡市区	21 郡市区	87. 5%	С
②在宅医療に係る病診連携システム稼働市町数	(16 郡市区)	(16 郡市区)	(100.0%)	(A)

(2) 高齢者が生き生きと活躍できる地域社会づくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①65 歳以上 74 歳以下人口に占める要介護認定者の割	3.0%	H31.3 判明	-	-
合	(2.9%)	(2.7%)	(107.4%)	(A)
①75 歳以上人口に占める要介護認定者の割合	22. 1%	H31.3 判明	_	_
175 成以工八日に口のる安月 暖心に有り割日	(22.0)	(22.2%)	(99. 1%)	(B)
①認知症高齢者等の見守り・SOS ネットワークの構築	41 市町	39 市町	95. 1%	В
① 心和症间即有等00元寸9~303 49 P9 707 件架	(32 市町)	(37 市町)	(115.6%)	(A)
②高齢者(65~74歳)の有業率※	30.0%	32. 7%	109.0%	A
②同即日(U) 14 成) 以有未平分	(-)	(-)	(-)	(-)

[※] 就業構造基本調査は5年ごとに実施

【基本目標3】 地域に根ざした産業を振興する

(1) 地域における農林水産業の振興

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①農林水産分野のしごと創出数	1,340人	H30.10 判明	_	-
(切長杯小座刀割の)しこと削山剱	(860 人)	(827 人)	(96. 2%)	(B)
②農業総所得額	547 億円	H30.12判明	_	-
②辰未応川行領	(544 億円)	(672 億円)	(123.5%)	(A)
②林業・木材産業総所得額	107 億円	H31 年度中判明	_	-
② 休果・ 小 佐果	(105 億円)	〔②111 億円〕	(-)	(-)
②漁業総所得額	177 億円	H31.3 判明	_	-
公庶耒杺川 侍領	(171 億円)	(205 億円)	(119.9%)	(A)

(2) 地域における商工業の振興

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①地場産業の生産額(主要産地)	2,810 億円	H30.10 判明	_	_
①地物性未の生性領(土安性地)	(2,600 億円維持)	(2,555 億円)	(98.7%)	(B)
②商店街の活性化(新規出店支援)によるしごと創出	390 人	336 人	86. 2%	С
数(累計)	(220 人)	(212 人)	(96.4%)	(B)
③県内サービス産業の売上高	11 兆 9, 340 億円	H31 年度中判明	_	-
の	(11 兆 7,000 億円)	[②11 兆 595 億円]	(-)	(-)
┃ ④起業・創業の拡大によるしごと創出数(累計)	660 人	740 人	112.1%	A
(世紀末・周末が加入によるしこと周山数(糸町)	(390 人)	(482 人)	(123.4%)	(A)
④県内の開業事業所数(経済センサス)	[3016, 200 件/年]	-	_	_
サポドラグ州未ず未川数(低角ピンサイ)		[2615, 172 件/年]		
□ ⑤県内中小企業の1企業当たり売上高の増加率	前年度比1%增	9.0%	107.9%	A
砂泉四年の正未の工正未日だり冗工商の増加率	(前年度比 1%増)	(▲0.3%)	(98. 7%)	(B)

(3) 地域における観光・ツーリズムの振興

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①観光消費拡大による雇用創出数(累計)	2,550 人	H30.9 末判明	_	_
①観儿佰負加入による雇用剧山剱(糸司)	(1,450人)	(1,663人)	(114. 7%)	(A)
②県内観光入込客数	1億4,330万人	1億3,905万人	97.0%	В
②示F1既几八匹谷奴	(1億3,996万人)	(1億3,417万人)	(95.9%)	(B)
②県内宿泊客数	1,450 万人	1,389 万人	95.8%	В
公尔 的旧伯谷数	(1,426 万人)	(1,376 万人)	(96.5%)	(B)
③県内への訪日外客数	180 万人	158 万人	87.8%	С
□ 分别 □ 外 各 数	(100 万人)	(149 万人)	(149.0%)	(A)
④県への来訪者満足度	10 位以内	10 位	100.0%	A
世界、07末的有個足及	(10 位以内)	(24 位)	(-)	(B)

(4) 地域における福祉・介護の推進

総括KPI	H29年度(目標)	H29年度(実績)	達成率	評価
①特別養護老人ホームの新規整備数(累計)	4,000 人分	2,192 人分	54.8%	D
(1)付別食暖名八年 A07利 风歪 開致 (糸山)	(3,100人分)	(1,661人分)	(53.6%)	(D)
①特別養護老人ホームの待機者数(累計)	2,700 人分	3,107人	84.9%	C
①付別食暖名八 ^本 307付機有数(糸司)	(-)	(3,254人分)	(-)	(-)
①新規在宅サービス確保数(累計)(定期巡回・随時対応・サ高住)	1,600 人分	1,382 人分	86.4%	С
(D利风住七)。 (本) (在) (在) (在) (在) (在) (在) (在) (在) (在) (在	(1,000人分)	(837 人分)	(83.7%)	(C)
②福祉・介護分野での雇用創出数(累計)	2,400 人	H30.10 判明	_	_
②個性。月暖刀到飞0万年用剧山数(茶可)	(1,600人)	(1,230人)	(76.9%)	(C)
②介護分野の求人充足率	18.0%	H30.10 判明	_	-
□ ②川 護刀野 ジネ八 汇 化 平	(16.0%)	(12.0%)	(75.0%)	(C)

【基本目標4】 人や企業・資本が流入する兵庫をつくる

(1) 人や企業・資本の流入促進

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①県の支援による UJI ターン就職者数	500 人	533 人	106.6%	A
①先の文版による UJI ケノル戦 有数	(430 人)	(462 人)	(107.4%)	(A)
①県内大学卒業生の県内企業への就職率	31.6%	29.0 %	91.8%	В
① 保門八子午来生の保門正来、O M 概平	(31.0%)	(29.7%)	(95.8%)	(B)
■ ①既卒者相談センターにおける相談件数	2,400件	2,920件	121.7%	A
① 以午有相談(2) (こわげる相談) 一数	(-)	(-)	(-)	(-)
②企業立地件数(累計)	537 件	526 件	98.0%	В
②正未立地什妖(糸可)	(358件)	(351 件)	(98.0%)	(B)
②企業立地による雇用創出数(累計)	4,392 人	5,390 人	122.7%	A
②正未立地による准用制山奴(糸川)	(2,928 人)	(3,368人)	(115.0%)	(A)
③次世代産業における雇用創出数(累計)	644 人	931 人	144.6%	A
砂久巴八座未における 佐川周山剱(糸司)	(369 人)	(454 人)	(123.0%)	(A)

(2) 人や企業が流入する基盤づくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①住んでいる地域の公共交通は便利だと思う人の割	57.8%	56. 2%	97. 2%	В
合	(56.8%)	(55. 1%)	(97.0%)	(B)
②超高速プロードバンド普及率	99.87%	99.86%	99.9%	В
②旭同述/ 『八八 盲及学	(99.81%)	(99.81%)	(100.0%)	(A)
③再生可能エネルキ゛ーによる発電量	3,756 百万 kWh	H30.10 判明	_	_
②卅生┦牝∸ヤルイ 「による光电里	(3,341 百万 kWh)	(3,291 百万 kWh)	(98.5%)	(B)

【基本目標5】 個性あふれる「ふるさと兵庫」をつくる

(1) 地域活力の再生

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①都市住民等外部からの交流人口(累計)	124,500 人	142,097 人	114. 1%	A
(地域再生大作戦取組地区の交流人口)	(81,500人)	(95,700人)	(117.5%)	(A)
②カムバックひょうご東京センターでの移住相談件数(累計)	2,600 件	2,950件	113.5%	A
	(1,400件)	(1,580件)	(112.9%)	(A)
②カムバックひょうごセンター(神戸)の移住相談件数(累計)	1,200件	3,148件	262.3%	A
②カルムバックのようこヒンター(仲戸)の移住相談件剱(系計)	(-)	(-)	(-)	(-)
③住んでいる地域に誇りや愛着を感じる人の割合	67.0%	68. 3%	101.9%	A
少 圧んくいる地域に跨りて変相を感じる人の割合	(65.0%)	(68.8%)	(105.8%)	(A)

【基本目標6】 兵庫の産業競争力を強化する

(1) 兵庫の強みを活かした産業力・技術力の強化

総括KPI		H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①県内の研究者数		5,640 人	H30.12判明	-	-
① 景 P D 切		(5,600人)	(5,835人)	(104.2%)	(A)
②県内次世代産業の生産額等	航空·宇宙関連産業	1,800 億円	H30.9 末判明	_	_
	生産額	(1,600 億円)	(1,409 億円)	(88. 1%)	(C)
	ロボット関連産業生産	480 億円	H30.9 末判明	_	_
	額	(430 億円)	(403 億円)	(93. 7%)	(B)
	次世代エネルギー関連産	2,240 億円	H30.10 判明	_	_
	業市場規模	(2,000億円)	(2,746 億円)	(137.3%)	(A)
	医療機器生産額	730 億円	H30.9 末判明	_	_
	区/原/成	(680 億円)	(608 億円)	(89.4%)	(C)

(2) 世界に飛躍する兵庫の中小企業 (オンリーワン企業) の創出

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①アトト タ ごオンリーワン企業認定数	10 社	7 社	70.0%	С
①ひょうごオンリーワン企業認定数	(10 社)	(9社)	(90.0%)	(B)

(3) 兵庫の人・企業の世界化の推進

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①県内に本社を置く企業の海外展開数(累計)	637 社 (601 社)	647 社 (627 社)	101. 6% (104. 3%)	A (A)
①県内に本社を置く海外展開企業の国内市場売上高 の増加率	前年度比 2.5%以上 (前年度比 2.5%以上)	2. 5% (2. 25%)	100.0% (90.0%)	A (B)
②県内に本社を置く外国・外資系企業数	83 社 (82 社)	H30. 11 判明 (78 社)	(95. 1%)	(B)

(4) 食の宝庫「御食国ひょうご」の強みを活かした農林水産業の展開

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①野菜生産量(年間)	291, 300t	H30.9 末判明	_	_
(少野米生) 	(290, 600t)	(265, 153t)	(91.2%)	(B)
②ほ場整備面積(累計)	44, 000ha	H30.9 末判明	_	_
	(43, 910ha)	(43, 880ha)	(99.9%)	(B)
の 正敷 借(十 反 両 ル わ 田 北 水 攻 の 笹 攻 ル 笙) 五 律 (思 卦)	3, 300ha	3, 318ha	100.5%	A
②再整備(大区画化や用排水路の管路化等)面積(累計)	(3, 210ha)	(3, 212ha)	(100.1%)	(A)
③畜産産出額(年間)	513 億円	H31.2 判明	_	_
②宙座座山領(中間)	(506 億円)	(621 億円)	(122.7%)	(A)
④原木生産量(年間)	397 千 m³	H30.10 判明	_	_
(世) (水) (水) (水) (水) (水) (水) (水) (水) (水) (水	(343 千m³)	(426 千m³)	(124.2%)	(A)
⑤漁業生産額(年間)	441 億円	H31.3 判明	_	-
(型偶未生) 	(426 億円)	(511 億円)	(120.0%)	(A)
⑤うち養殖生産額(年間)	155 億円	H31.3 判明	_	_
③プラ食旭生座領(平同)	(148 億円)	(209 億円)	(141.2%)	(A)
② 6 次产类从形主始 (左則)	700 億円	H31.6 判明	_	_
⑥ 6 次産業化販売額(年間)	(600 億円)	(428 億円)	(71.3%)	(C)

(5) 地域や産業を支える人材力の充実

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①若者(25~39歳)の有業率	80%	81.9 %	102.4%	A
①石有(25°39 成)の有条字	(-)	(-)	(-)	(-)
①職業能力開発校における就職率	80%以上	90.1%	112.6%	A
	(80%以上)	(92.3%)	(115.4%)	(A)
①COC プラス参加大学の卒業者に係る県内就職の割合	27.9%	23. 3%	83. 5%	C
	(26. 2%)	(24.3%)	(92.7%)	(B)

【基本目標7】 安全安心な健康福祉社会をつくる

(1) 一人ひとりが生き生きと暮らせる健康長寿社会づくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①健康寿命(男性)	79.47 歳	79.62歳(H27値)	101.5%	A
①度原分印(分压)	(H27 値)	〔②79. 78 歳〕	(-)	(-)
①健康寿命(女性)	84. 19 歳	83.96 歳(H27 値)	99. 7%	В
①度原对印(女性)	(H27 値)	〔②84. 14 歳〕	(-)	(-)
①特定健診受診率	50.0%	H31.12 判明	_	_
① 特定 使 的 文 的 平	(45.0%)	[2746.5%]		
①特定保健指導実施率	25.0%	H31.12 判明	_	_
少的 足体 使怕 等 关	(20.0%)	[2714.4%]		
②回復期機能病床の数	7,403床	6,594床	89. 1%	C
(2) 四後	(5,617床)	(6,203 床)	(110.4%)	(A)
②在宅医療に係る病診連携システム稼働市町数	24 郡市区	21 郡市区	87. 5%	С
②	(16 郡市区)	(16 郡市区)	(100.0%)	(A)

(2) 高齢者等誰もが安心して暮らせる地域社会づくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①65 歳以上 74 歳以下人口に占める要介護認定者の割	3.0%	H30 年度中判明	-	_
合	(2.9%)	(2.7%)	(107.4%)	(A)
①75 歳以上人口に占める要介護認定者の割合	22. 1%	H30 年度中判明	1	1
100 放び上八日に日のる安月 曖恥だ日の司日	(22.0)	(22.2%)	(99. 1%)	(A)
□特別養護老人ホームの新規整備数(累計)	4,000 人分	2, 192 人分	54.8%	D
①行列食暖名八年407利风歪佣数(采引)	(3,100人分)	(1,661人分)	(53.6%)	(D)
①特別養護老人ホームの待機者数(累計)	2,700 人	3, 107 人	84. 9%	С
	(-)	(3,254 人)	(-)	(-)
①新規在宅サービス確保数(累計)(定期巡回・随時対応・サ	1,600 人分	1,382 人分	86.4%	С
高住)	(1,000人分)	(837 人分)	(83. 7%)	(C)
②認知症高齢者等の見守り・SOS ネットワークの構築	41 市町	39 市町	95. 1%	В
	(32 市町)	(37 市町)	(115.6%)	(A)
③高齢者(65~74歳)の有業率※	30.0%	32. 7%	109.0%	A
◎阳周四 (00 11 MX) ♥2 日来十八	(-)	(-)	(-)	(-)
④住んでいる地域は障害のある人にも暮らしやすい	36%を上回る	28.9%	80. 2%	С
と思う人の割合	(34%を上回る)	(29.0%)	(85. 3%)	(C)
⑤障害者雇用率(法定雇用率)	2.00%	2.03%	101.5%	A
────────────────────────────────────	(2.0%)	(1. 97%)	(98.5%)	(B)
⑤障害者福祉サービス事業所を利用する障害者の平均月	16,500円	H30.9 末判明	_	-
額工賃	(16,000円)	(14,007円)	(87.5%)	(B)

[※] 就業構造基本調査は5年ごとに実施

【基本目標8】 住みたい地域をつくる

(1) 安心で豊かな暮らしの質の向上

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①「全国学力・学習状況調査」における学力調査結果 (小・中)	全教科 全国平均以上 〔全教科全国〕 平均以上〕	小・中学校計8科 目中、上回る3、 同等3、下回る2 (小・中学校計8科 目中、上回る2、 同等5、下回る1	75. 0% (87. 5%)	C (C)
①高校の魅力・特色を高校選択の理由にした生徒	79. 0% (78. 0%)	81. 0% (78. 3%)	102. 5% (100. 4%)	A (A)
①英検準2級以上相当の英語力を有する高校3年生の割合	48. 0% (47. 0%)	45. 1% (43. 9%)	94. 0% (93. 4%)	B (B)
①県内大学卒業生の県内企業への就職率	31. 6% (31. 0%)	29. 0% (29. 7%)	91. 8% (95. 8%)	B (B)
②住んでいる市・町で芸術文化に接する機会があると 思う人の割合	44. 0% (42. 0%)	38. 9% (38. 7%)	88. 4% (92. 1%)	C (B)

②住んでいる地域で自慢したい地域の宝(風景や産	53.0%	53.4%	100.8%	A
物、文化等)があると思う人の割合	(51.0%)	(53. 2%)	(104.3%)	(A)
③東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会をはじめとした国	520 人	400 人	76.9%	С
内外の主要な大会で活躍する本県選手の育成・強化	(500 人)	(415 人)	(83.0%)	(C)
③全県域の障害者スポーツ大会参加選手の増加	12,600 人	26,882 人	213.3%	A
②主宗域·少障音有术》/人云参加選子·沙培加	(12,000人)	(18, 323 人)	(152.7%)	(A)
③年間を通じてスポーツを実施する成人の割合(週1回	66. 7%	65. 2%	97.8%	В
以上)	(65.0%)	(62.0%)	(95.4%)	(B)
④体感治安(住んでいる地域は治安がよく安心して暮	81.0%	76. 1%	94.0%	В
らせると思う人の割合)	(79.6%)	(81.6%)	(102.5%)	(A)
④ 刑法犯認知件数	減少傾向維持	50,821件		A
(金) 所以为此的人的一个数		(53, 183 件)	(-)	(A)
⑤人口集中地区における緑地率	[324.2%]	[2523.3%]	_	_
⑥住んでいる市町は外国人にも住みやすくなってい	20%を上回る	29. 3%	100.0%	A
ると思う人の割合	(20%を上回る)	(29.7%)	(148.5%)	(A)
⑥日本語指導を必要とする外国人児童生徒が5名以上	3 市町	3 市町	100.0%	A
在籍する小中学校に支援員を派遣する市町数	(3 市町)	(3 市町)	(100.0%)	(A)

(2) 豊かな環境の保全と創造

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①お住まいの市・町の自然環境は守られていると思う	52.8%	46.4%	87. 9%	С
人の割合	(49. 1%)	(48.9%)	(99.6%)	(B)
②2020 年度に温室効果ガス排出量(2013 年度比)	2.8%減	H32.2 判明	_	_
[②2020 中及に価重効木// ///// / // / // / / / / / / / / / /	(2.1%減)	〔②4.7%減〕	_	_

【基本目標9】 まちの賑わいを創出する

(1) 活力あるまちづくり

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①住んでいる都市が快適で魅力的だと思う人の割合	56.0%	55. 4%	98.9%	В
(単位) (いる部川が大順 (極力的)にと応り人の割占	(54.0%)	(55.6%)	(103.0%)	(A)
②郊外型住宅団地の再生に向けた協議会が設立され	11 団地	9 団地	81.8%	С
た団地数(累計)	(9 団地)	(5 団地)	(55.6%)	(D)
③景観形成重要建造物など地域資源を活用し生み出	20 件	36 件	180.0%	A
された拠点数	(20 件)	(37 件)	(185.0%)	(A)
④住んでいる地域の公共交通は便利だと思う人の割	57.8%	56. 2%	97. 2%	В
合	(56.8%)	(55. 1%)	(97.0%)	(B)
⑤都市計画区域マスタープランの改正	計画の推進	計画の推進	_	A
	(計画の推進)	(計画の推進)	(-)	(A)

(2) 地域の資源を活かした取組の推進

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①県民一人当たり県立都市公園の利用回数	2.07 回/年	2.14回/年	103.4%	A
	(2.05 回/年)	(2.12回/年)	(103.4%)	(A)
①その他公園の利用者数	現状以上	1,189 千人	100.1%	A
しての他公園の利用有数 	(1,188千人)	(1,164千人)	(98.0%)	(B)
②インスペクション(建物状況調査)を活用した中古住宅の	400 件	146 件	36. 5%	D
流通件数(累計)	(200件)	(114 件)	(57.0%)	(D)

【基本目標10】 県土空間の安全・安心を高める

(1) 防災・減災対策の総合的推進~日本一安全な兵庫を創る~

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①「津波防災インフラ整備計画」に基づく津波対策の進捗率	74.0%	74.0%	100.0%	A
・防潮堤等の整備延長	(57.0%)	(52.0%)	(91.2%)	(B)
・防潮水門の整備基数	40.0%	40.0%	100.0%	A
	(40.0%)	(40.0%)	(100.0%)	(A)
・防潮堤の沈下対策延長	28.0%	30.0%	107.1%	A
	(19.0%)	(21.0%)	(110.5%)	(A)

・防潮水門の耐震対策基数	67. 0% (44. 0%)	83. 0% (44. 0%)	123. 8% (100. 0%)	A
	19.9%	20. 1%	101.0%	(A) A
②治山ダムの整備箇所率	(17. 8%)	(18. 6%)	(104. 5%)	(A)
②砂防えん堤等の着手箇所率	6. 4%	6.4%	100.0%	A
	(5.5%)	(5.6%)	(101.8%)	(A)
③災害に強い地域と思う人の割合	6.6/10 点	6.07/10 点	92.0%	В
の次音に強い地域と応り入り割占 	(6.4/10 点)	(6.06/10 点)	(94. 7%)	(B)
③地域の防災訓練への参加割合(最近1年以内)	40%以上	49. 1%	122.8%	A
◎地域♡例火训隊、♥ン多加割日(取近1千以內)	(40%以上)	(33.0%)	(82.5%)	(B)
(小字序で((字)に対すて立き的も)供きたしていてしの別人	40%を上回る	34.8%	87.0%	С
④家庭で災害に対する自主的な備えをしている人の割合	(40%を上回る)	(38.6%)	(96.5%)	(B)

(2) 県土を支える基盤の充実

総括KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①社会インフラ修繕・更新完了施設率	48.0%	48.0%	100.0%	A
橋梁	(45.0%)	(45.0%)	(100.0%)	(A)
トンネル(覆工)	59.0%	59.0%	100.0%	A
・ 「✓ ヤル (復 丄 <i>)</i> 	(55.0%)	(56.0%)	(101.8%)	(A)
・港湾施設(係留施設)	38.0%	24.0%	63.1%	D
	(19.0%)	(24.0%)	(126.3%)	(A)
②基幹道路延長に対する供用延長の割合	82.0%	82.0%	100.0%	A
②医科坦昭延氏に対する無用延氏の割日	(78.0%)	(78.0%)	(100.0%)	(A)
	2, 908, 844 TEU/年	2, 933, 473 TEU/年	100.8%	A
③コンテナ貨物取扱量	(2, 807, 688)	(2, 839, 469)	(101.0%)	A (A)
	(2,007,000 TEU/年)	TEU/年	(101.0%)	(A)
④関西国際空港の旅客数	現状以上	2,880 万人	143.7%	A
(生) 関西国际全色の旅各級	(262,004 万人)	(2,572 万人)	(128.3%)	(A)
④大阪国際空港の旅客数	現状以上	1,568 万人	107.3%	A
色人阪国际全色の旅各数	(逾1,462万人)	(1,510万人)	(103.3%)	(A)
④神戸空港の旅客数	現状以上	307 万人	125.8%	A
(B)	(26244 万人)	(272 万人)	(111.5%)	(A)

事業KPI実績一覧

* K P I の評価は、目標値に対する実績値の達成率により A B C D に区分

A評価:100%以上、B評価:90%以上100%未満、C評価:70%以上90%未満、D評価:70%未満

- *平成29年度実績値が不明な場合は判明している直近のデータを[]に記載。
- *平成29年度目標値が無い場合は平成30年度以降の目標値を[]に記載。

【基本目標1】 多子型の出産・子育てが可能な社会を実現する

(1) 多子型の出産・子育でが可能な環境づくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度 (実績)	達成率	評価
①出会い支援事業による成婚者数	200 組/年	156 組/年	78.0%	С
①はばタン会員数	5,500 人	5,347 人	97. 2%	В
①出会いイベント参加者数	12,000 人/年	6,475人/年	54.0%	D
①「高校生キャリアノート」を活用したキャリア教育の県立高校での実施率	100.0%	87. 7%	87. 7%	С
②乳児家庭全戸訪問事業実施市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
②子育て世代包括支援センター設置市町数	25 市町	30 市町	120.0%	A
②里親登録者数	351 人	389 人	110.8%	A
②特定不妊治療による出生児率	29. 0%	H30.12 判明 [2825%]	-	_
②不育症治療支援実施市町数	29 市町	30 市町	103.4%	A
②不妊治療専門研修開催回数	2 回/年	2 回/年	100.0%	A
②周産期母子医療センター数	12 か所	12 か所	100.0%	A
③保育所・認定こども園等の定員増加数	4,000 人	4, 106 人	102.7%	A
③認定こども園設置数	444 施設	463 施設	104.3%	A
③ファミリーサポートセンター事業の提供回数	136,088 人日	71,511 人日	52.5%	D
③一時預かり事業(一般型)の提供回数	518,916 人日	H30.11判明 [劉199,747人日]	_	_
③預かり保育実施私立幼稚園数	225 園	227 園	100.9%	A
③利用者支援事業の実施箇所数	73 か所	87 か所	119.1%	A
③乳幼児子育て応援事業実施幼稚園等数	233 か所	211 か所	90.6%	В
③乳幼児子育て応援事業実施保育所数	500 か所	495 か所	99.0%	В
③わくわく幼稚園開設事業実施幼稚園等数	202 か所	144 か所	71.3%	С
③わくわく保育所開設事業実施保育所数	87 か所	87 か所	100.0%	A
③地域子育て支援拠点事業の実施箇所数	314 か所	331 か所	105.4%	A
③病児・病後児保育提供回数	51,564人	55, 528 人	107.7%	A
③幼稚園教諭・保育教諭数	7,095 人	H30. 12 判明 [劉7, 984 人]	-	-
③保育士・保育教諭数	15, 552 人	H30. 12 判明 [⑧15, 623 人]	_	-
③第2子以降の児童のいる世帯数の割合	[313.0%]	[2814.8%]	_	_
④地域子育て支援拠点事業の実施箇所数	314 か所	331 か所	105.4%	A
④まちの子育てひろばの開設数	2,210 か所	2,046 か所	92.6%	В
④子どもの冒険ひろば開設数	610 か所	621 か所	101.8%	A
④要保護児童対策地域協議会への児童養護施設の参加率	87.0%	80.0%	92.0%	В
④都市公園利用者アンケート「満足」の割合	56. 0%	54. 0%	96.4%	В
④高校生等ボランティア数	200 人	239 人	119.5%	A
④放課後児童プランの利用児童数	46,220 人	47,621 人	103.0%	A
④地域住民による学校地域連携の仕組みを有する 小・中学校の割合(政令市・中核市を除く)	90.0%	90.0%	100.0%	A
④県営住宅における三世代入居戸数 (累計)	47 戸	34 戸	72. 3%	С
④オールドニュータウン再生に向けた協議会が設立された団地数(累計)	11 団地	9 団地	81.8%	С
④地域祖父母モデル事業実施地区数	40 地区	40 地区	100.0%	A
④シニア世代から子育て世帯へのふるさと伝承事業実施 団体数	10 団体	17 団体	170.0%	A

④児童福祉司任用資格取得者を児童相談担当課へ配置している市町数	41 市町	39 市町	95. 1%	В
④高等職業訓練促進給付金事業による資格取得者数(累計)	165 人	156 人	94. 5%	В
④生活保護世帯に属する子どもの高等学校等進学率	93.8%	H30. 12 判明 [2894. 1%]	_	-
④里親登録者数	351 人	389 人	110.8%	A

(2) 将来への希望や生きがいを持てる多様な働き方の創出

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①ひょうご仕事と生活センター研修実施企業数	200 社/年	185 社/年	92.5%	В
①中小企業育児・介護代替要員確保支援事業助成件数	100 件/年	96 件/年	96.0%	В
①中小企業育児·介護等離職者雇用助成事業助成件数	105 件/年	11 件/年	10. 5%	D
①参加者アンケートによるお父さん応援フォーラム等の満足度	80.0%	92. 0%	115.0%	A
①中小企業における「一般事業主行動計画」の策定率	20.0%	3. 1%	15. 5%	D
①女性就業相談室の支援による就職者数(累計)	900 人	847 人	94. 1%	В
①育児(小学校入学前)をしている女性(25-44歳)の有業率	47. 0%	62.8%	133.6%	A
①主婦のインターンシップ等推進に関するフォーラム参加者数	80 人/年	102 人/年	127.5%	A
②大学生のインターンシップ参加者数	400 人/年	425 人/年	106.3%	A
②ひょうご応援企業新規登録社数	80 社/年	95 社/年	118.8%	A
②ひょうご・しごと情報広場への相談件数	20,000件/年	19,425件/年	97. 1%	В
②県内大学生の就職率	31. 6%	29.0%	91.8%	В
②大学コンソーシアムひょうご神戸と県が実施する連携事業 への参加学生数	768 人/年	825 人/年	107. 4%	A
②学内企業説明会等の参加数	1,000人/年	1,331人/年	133. 1%	A
②20代・30代の非正規雇用比率	30.0%	30. 2%	99.3%	В
②非正規雇用労働者のファミリーパック追加加入者数	1,000人/年	700 人/年	70.0%	С
②ひょうご若者就労支援プログラム参加者数のうち就職者数	70 人/年	76 人/年	108.6%	A
②ニート就業体験実施者数	140 人/年	167 人/年	119.3%	A
②若手起業家等によるクリエイティブ起業創出事業の新事 業創出数	5 件/年	5 件/年	100.0%	A
②女性起業家支援事業による新事業創出数	50 件/年	45 件/年	90.0%	В
②ふるさと起業・移転促進事業による事業創出数	30 件/年	21 件/年	70.0%	С
②ひょうごチャレンジ起業支援貸付を利用した新事業創出数	40 件/年	36 件/年	90.0%	В

【基本目標2】 健康長寿社会をつくる

(1) 一人ひとりが生き生きと暮らせる健康長寿社会づくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①がん検診受診率	50%			
・子宮頸がん	(当面 40%)	[2838.1%]		
• 乳がん	50%		_	_
400.70	(当面 40%)	[2840.6%]		
①胃がん検診受診率	50%		_	_
①月1770快的文的平	(当面 40%)	[2835.9%]		
①肝がん死亡率(10万人対)	全国平均以下	H30.12 判明	_	_
	工国「初め」	[265.8]		
①健康づくりチャレンジ企業登録数	1,000 社	1, 158 社	115.8%	A
①健康体操普及に係る講習会開催回数	20 回/年	35 回/年	175.0%	A
①食の健康協力店舗数	8,200店	8,294店	101.1%	A
①健康食生活アドバイス講習会	2回/年	2回/年	100.0%	A

①産業カウンセラー等の派遣事業所数	140 社/年	135 社/年	96.4%	В
①県民からの受動喫煙に関する相談対応件数	225 件/年	243 件/年	92.6%	В
①歯周疾患検診実施市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
①要介護者に対する口腔ケア等指導研修事業実施回数(累計)	75 回	91 回	121.3%	A
②神戸陽子線センターの整備	供用開始	供用開始	1	A
②県立柏原病院、柏原赤十字病院の統合再編	整備	整備	-	A
②県立姫路循環器病センターと製鉄記念広畑病院の統合再編	設計	設計	-	A
②県立西宮病院と西宮市立中央病院のあり方検討	県・西宮市で 協議開始	県・西宮市で 協議開始	I	A
②ドクターヘリの県内カバー率	100.0%	100.0%	100.0%	A
②患者情報共有システムの参加医療機関数(累計)	376 施設	357 施設	94. 9%	В
②県養成へき地勤務医師数(累計)	185 人	182 人	98.4%	В
②県養成医の義務年限終了後の県内定着数	82 人	82 人	100.0%	A
②県内外の医学生を対象とした臨床研修病院合同説明会の開催回数	1回/年	1回/年	100.0%	A
②医師不足地域へ医師派遣	33 人	47 人	142.4%	A
②NCCS(ナースセンター求人求職支援システム)による再就業者数	125 人/年	H30.9 末判明 [劉120 人]	_	_
②常勤看護職員離職率 (日本看護協会データ)	13. 0%	13.1%	99. 2%	В
②看護師等養成所の新卒看護職員の県内定着率	79. 2%	75. 9%	95. 8%	В
②看護職員の新規就業者数	2,053 人/年	2,112人/年	102. 9%	A

(2) 高齢者等誰もが安心して暮らせる地域社会づくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①介護予防に資する住民運営の通いの場の参加者	118,000 人	H30. 12 判明 [劉125, 620 人]	_	-
①介護予防に資する住民運営の通いの場の設置箇所 数	5,900 箇所	H30.12判明 [劉6,071か所]	-	-
①ひょうご介護サポーター登録者数(特養は政令市を除く)	1,000人	177 人	17.7%	D
①地域リハビリテーション活動支援事業を実施している市町数	25 市町	31 市町	124.0%	A
①神野用地、市場用地における事業(施設整備)の進捗	神野区画 ABC 着工	神野区画 ABC 着工	-	A
①認知症健診等の早期発見・早期対応に取り組む市町数	41 市町	36 市町	87.8%	С
①認知症予防教室参加者数 (累計)	16,000 人	16,343 人	102.1%	A
①認知症相談センター設置市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
①認知症相談センターの相談件数	11,200件	11,767 件	105. 1%	A
①認知症疾患医療センターの鑑別診断の待機期間	1ヶ月以内	6 週間以内	79. 1%	С
①認知症サポート医養成数 (累計)	170 人	171 人	100.6%	A
①認知症サポーター養成数	35 万人	約 39 万人	111.4%	A
①認知症ケアネット取組市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
①認知症高齢者等の見守り・SOS ネットワークの取組市町数	41 市町	40 市町	97.6%	В
①ひょうご若年性認知症生活支援相談センターの設置箇所	1か所	1か所	100.0%	A
②シルバー人材センター事業による就業実人員	35,000 人	35,978 人	102.8%	A
②シルバー人材センター事業による就業延人員	4,000,000 人	4, 294, 741 人	107.4%	A
②高齢者コミュニティ・ビジネスの起業団体数	150 団体/年	136 団体/年	90. 7%	В
②シニア起業家による新事業の創出数	35 件/年	36 件/年	102.8%	A
②介護資格取得研修受講者(55 歳以上等)	200 人/年	73 人/年	36. 5%	D
②地域祖父母モデル事業実施地区数	40 地区	40 地区	100.0%	A

②高齢者大学講座受講者数	5,700 人/年	5,056人/年	88. 7%	С
②阪神シニアカレッジの学習室の集約	実施設計・建設工事	実施設計・建設工事	_	A
②ふるさとひょうご創生塾修了者数 (累計)	591 人	574 人	97. 1%	В
②ユニバーサル社会づくり推進地区	33 地区	32 地区	97.0%	В
②鉄道駅のバリアフリー化率 (1日の平均乗降客数3千人以上5千人未満駅)	81.0%	73.0%	90. 1%	В
②乗合バスに対するノンステップバス導入率	64. 0%	61.0%	95. 3%	В
②住宅の一定のバリアフリー化率	56. 0%	49.0%	87. 5%	С
②県営住宅のバリアフリー化率	61. 0%	61.0%	100.0%	A

【基本目標3】 地域に根ざした産業を振興する

(1) 地域における農林水産業の振興

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①新規就農者数	400 人/年	279 人/年	69.8%	D
①林業新規就業者数	30 人/年	H30. 10 判明 [②62 人/年]	-	-
①漁業新規就業者数	50 人/年	64 人/年	128.0%	A
①集落営農組織化集落数 (累計)	1,180 集落	1,144 集落	96. 9%	В
①法人経営体数(累計)	520 法人	539 法人	103. 7%	A
①新規参入企業数(累計)	165 社	172 社	104. 2%	A
①漁業就業者数	5,050 人	H31 年度中判明 [255, 334 人]	-	-
②農地集積面積(累計)	7, 900ha	3, 408 ha	43.1%	D
②新たな省力化機械等導入地区数 (累計)	2 地区	2 地区	100.0%	A
②神戸ビーフ供給数	5,500頭/年	H30. 10 判明 [285, 302 頭/年]	-	-
②大規模但馬牛繁殖農家数	49 戸	H30.9 末判明 [劉38 戸]	-	_
②生乳生産量	90 千 t/年	86 千 t/年	95.6%	В
②林業三つ星経営体数 (累計)	30 経営体	37 経営体	123.3%	A
②日本海漁業生産額	92 億円/年	H31.3 判明 [劉96 億円/年]	_	_

(2) 地域における商工業の振興

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①地場産業ブランド力強化促進事業支援件数	8 件/年	13 件/年	162. 5%	A
①地場産品マーケット対応力強化事業支援件数	4件/年	5 件/年	125.0%	A
①じばさん兵庫ブランド創出支援事業支援件数	5 件/年	7件/年	140.0%	A
①ひょうご天然皮革ブランド化戦略事業支援件数	20 件/年	26 件/年	130.0%	A
①神戸コレクション出展産地数	5 件/年	6 件/年	120.0%	A
②まちなか再生計画策定件数(累計)	3 件	2 件	66. 7%	D
②商店街再編支援件数(累計)	22 件	0件	0.0%	D
②空き店舗出店によるしごと創出人数(累計)	270 人	276 人	102.2%	A
②若者・女性等のチャレンジ新規出店によるしごと創出人数(累計)	120 人	82 人	68.3%	D
②商店街事業承継支援件数(累計)	22 件	3 件	13.6%	D
②商店街支援件数(累計)	225 件	355 件	157.8%	A
②商店街整備事業支援件数(累計)	60 件	81 件	135.0%	A
②商店街免税店拡大等による外国人誘客支援件数(累計)	9 件	8 件	88.9%	С

のフレンス ジャルール・マングング 4m 46 プログラ 一元 労 人 坐)マエレエフ				
③ひょうごクリエイティブビジネスグランプリ受賞企業に対する 販路開拓などの取組支援件数(累計)	15 件	15 件	100.0%	A
③新事業創出支援貸付件数	8 件/年	7件/年	87.5%	С
③コミュニティ・ビジネスの起業団体数	150 団体/年	136 団体/年	90. 7%	В
③IT 関連企業の立地件数(累計)	20 件	22 件	110.0%	A
④ふるさと起業・移転促進事業による事業創出数	30 件/年	21 件/年	70.0%	С
④女性起業家支援事業・シニア起業家支援事業による新 事業創出数	85 件/年	81 件/年	95. 2%	В
④若手起業家等によるクリエイティブ起業創出事業の新事 業創出数	5 件/年	5 件/年	100.0%	A
④ひょうごチャレンジ起業支援貸付を利用した新事業創出数	40 件/年	36 件/年	90.0%	В
④ひょうご・神戸チャレンジマーケット発表企業数	25 社/年	26 件/年	104.0%	A
④起業プラザひょうご会員数	25 人/年	48 人/年	192.0%	A
④ひょうご中小企業技術・経営力評価制度による評価 書発行件数(拡充分)	11 件/年	3 件/年	27. 2%	D
④ひょうご中小企業技術・経営力評価制度を活用した 融資成約件数(拡充分)	3 件/年	0 件/年	0.0%	D
⑤小規模事業者への経営指導員等一人当たりの年間 指導件数	400 件/年	579 件/年	144.8%	A
⑤中小企業への専門家派遣による課題解決率	80%	88.9%	111.1%	A
⑤成長期待企業の支援件数	100 件/年	97 件/年	97.0%	В
⑤経営革新計画承認企業の従業員増加数(累計)	460 人	442 人	96. 1%	В
⑤経営革新計画承認件数(累計)	360 件	449 件	124. 7%	A
⑤小規模企業者等設備貸与件数	150 件/年	154 件/年	102.7%	A
⑤中小企業設備貸与件数	30 件/年	25 件/年	83.3%	С
⑤中小企業融資制度による融資枠	3,600 億円	3,600 億円	100.0%	A
⑤異業種交流グループ採択件数	40 件/年	41 件/年	102.5%	A
⑤「キラリひょうごプロジェクト」資金調達支援件数	10 件/年	7件/年	70.0%	С
⑤新事業創出支援貸付件数	8 件/年	7 件/年	87.5%	С

(3) 地域における観光・ツーリズムの振興

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①走る県民教室バス運行支援台数	2,000台/年	1,478台/年	73.9%	С
①都市農村交流バス運行支援台数	500 台/年	388 台/年	77.6%	C
①ひょうごツーリズムバス支援台数	1,750台/年	1,647 台/年	94. 1%	В
①しごとツーリズムバス運行支援台数	450 台/年	338 台/年	75. 1%	С
①エコツーリズムバス運行支援台数	300 台/年	300 台/年	100.0%	A
①都市農村交流事業の支援数	10 企画/年	7企画/年	70.0%	С
①農村ボランティア登録者数(累計)	4,000 人	3,552 人	88.8%	С
①五つ星ひょうご選定数	50 品目/年	87 品目/年	174.0%	A
①物産・観光プロモーション実施数	2 回/年	3 回/年	150.0%	A
②ひょうごツーリズムシップ実施事業支援ツアー数	50 件/年	37 件/年	74.0%	С
②新たな観光資源数	3 件/年	3 件/年	100.0%	A
②但馬の観光入込客数	1,140万人/年	H30.9 末判明	_	_
	1,110/3/0/	[281,012万人/年]		
②あいたい兵庫キャンパーン期間中の入込客数対前年度比	110.0%	106. 7%	97.0%	В
②ユニバーサルツーリズム普及啓発セミナー参加者数	100 人/年	118 人/年	118.0%	A
③訪日教育旅行学校交流受入人数	1,500 人/年	1,420人/年	94. 7%	В
③ビジット Hyogo 連携促進事業海外プロモーション数	12 件/年	13 件/年	108.3%	A

③ビジット Hyogo 連携促進事業旅行商品造成件数	10 件/年	9 件/年	90.0%	В
③海外向け戦略的観光プロモーション事業 Facebook・SNS 更新回数(英・韓2言語)	72 回/年	96 回/年	133.3%	A
③「トリップアドバイザー」ロコミ数ランキング	10 位以内	12 位	94. 7%	В
③外国人受入基盤整備団体数	15 件/年	21 件/年	140.0%	A
③無料 Wi-Fi 設置施設数	50 施設/年	9 施設/年	18.0%	D
③SNS 更新回数	72 回/年	96 回/年	133.3%	A
③関西への訪日外客数	1,100万人	1,207 万人	109.8%	A
③瀬戸内7県への外国人延べ宿泊者数	364 万人	340 万人	93.4%	В
④観光産業の人材確保・育成事業セミナー・研究会参加者数	50 人/年	54 人/年	108.0%	A
④観光ボランティアガイド数	全国1位	全国5位	91.5%	В
④おもてなし研修参加人数	2,300 人/年	2,410人/年	104.8%	A
④ツーリズムひょうご学官連携協議会が実施する学生に よるまち歩きコース企画数	10 コース/年	12 コース/年	120.0%	A

(4) 地域における福祉・介護の推進

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①市町による特養の整備床数	310 床/年	166 床/年	53. 5%	D
①特養待機者早期解消対策事業による上乗せ補助対 象整備床数	265 床/年	167 床/年	63.0%	D
①定期巡回·随時対応サービス提供事業所数	60 か所	46 か所	76. 7%	С
①定期巡回·随時対応サービス利用者数(年間)	16,728 人	8,526 人	51.0%	D
①特定施設入居者生活介護指定サ高住の戸数	1,158戸	1,600 戸	138. 2%	A
②福祉人材センターにおける求職相談件数	2,880件/年	2,171件/年	75.4%	С
②武庫荘総合高校福祉学科開設	建築工事	建築工事	1	A
②キャリアアップ研修実施回数	44 回/年	86 回/年	195.0%	A
②地方部における住宅確保促進事業補助法人数	10 法人/年	16 法人/年	160.0%	A
②福祉・介護啓発事業実施団体数	5 団体/年	8 団体/年	160.0%	A
②高校・大学生等介護業界職場体験人数	117 人/年	81 人/年	69. 2%	D

【基本目標4】 人や企業・資本が流入する兵庫をつくる

(1) 人や企業・資本の流入促進

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①企業ガイドブック QR コード登録者数	4,000人/年	550 人/年	13.8%	D
①県内大学生の県内就職率	31. 6%	29.0%	91.8%	В
①COC+事業等によるインターンシップ参加者数	4,139人/年	5,424 人/年	131.0%	A
①首都圏等での UJI ターン合同説明会参加者数	400 人/年	392 人/年	98.0%	В
①奨学金返済支援者数	150 人	170 人	113.3%	A
①ひょうご応援企業新規登録社数	80 社/年	95 社/年	118.8%	A
①大学生のインターンシップ参加者数	400 人/年	425 人/年	106.3%	A
①全県立高等学校における就職希望者の就業体験事 業の実施	100.0%	92.6%	92.6%	В
①カムバックひょうご東京センター移住相談件数(累計)	2,600 件	2,950 件	113.5%	A
①カムバックひょうごセンター(神戸)移住相談件数(累計)	1,200 件	3,148件	262.3%	A
①ひょうご・生活・しごと・カムバックポータルサイト アクセス数	70 万件	79, 360 件	11. 3%	D
①ひょうご・生活・しごと・カムバックポータルサイト 登録者数	1,000人	390 人	39.0%	D
①兵庫県公式インスタグラム・フォロワー数(累計)	5,000 人	7,912 人	158. 2%	A
①ふるさと起業・移転促進事業による事業創出数	30 件/年	21 件/年	70.0%	С

	T.			
①ふるさと企業就職活動支援事業による面接旅費助成件数(累計)	110 件	74 件	67.3%	D
①転居費用助成件数	15 件	8件	53.3%	D
①県外在住者の受験者数(行政 A 等)	500 人	409 人	81.8%	С
①県外在住者の受験者数 (経験者)	300 人	243 人	81.0%	С
②企業立地件数 (国内企業、外国・外資系企業) (累計)	495 件	510 件	103.0%	A
②ひょうご・神戸投資サポートセンターによる企業訪問件数	500 件/年	720 件/年	144.0%	A
②企業庁「中小企業支援ゾーン」への企業立地件数	4件/年	4件/年	100.0%	A
②新たな産業団地の整備事業実施	事業検討	事業検討	-	A
②既存工場の事業継続支援に係る開発許可制度の弾力的な運用	運用	運用	I	A
②IT 関連企業の立地件数(累計)	20 件	22 件	110.0%	A
②外国・外資系企業立地件数(累計)	75 件	68 件	90.6%	В
③次世代産業雇用創造プロジェクト参加・支援企業数(累計)	759 社	1,057社	139.3%	A
③次世代産業分野での企業間連携による成長促進事 業による事業拡大企業数	10 社/年	11 社/年	110.0%	A
③航空関連参加企業数	54 社	51 社	94. 4%	В
③ロボットリハビリテーション年間利用延べ人数	2,000 人/年	2,982 人/年	149. 1%	A
③県立工業技術センターにおける共同・受託研究等の実施件数	800 件/年	858 件/年	107.3%	A
③県立大学における共同・受託研究件数(累計)	215 件	213 件	99. 1%	В
③コーディネーター協議会によるコーディネート件数	25 件/年	36 件/年	144.0%	A
③ひょうご新産業創造ファンドによる支援件数(累計)	12 件	11 件	91.7%	В

(2) 人や企業が流入する基盤づくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①乗合バスの輸送人員	現状以上 (24, 496 万人/年)	23,463 万人/年	97. 5%	В
①自主運行バスの立ち上げ支援数(累計)	21 地域	19 地域	90.4%	В
①鉄道の輸送人員	現状以上 (12.8億人/年)	13.1 億人/年	103.1%	A
①北神急行電鉄の利用者数	現状以上 (9,105千人/年)	9,083 千人/年	99.8%	В
①北近畿タンゴ鉄道の利用者数	1,937 千人/年	1,780千人/年	91.9%	В
②超高速プロードバンド基盤未整備世帯数の解消	約 1,300 世帯 解消	約 1, 100 世帯 解消	84.6%	С
②携帯電話の不感地区の解消	7 地区以下	8 地区	87.5%	С
②外国人観光客受入基盤整備事業による補助件数	65 件/年	30 件/年	46.1%	D
②公共施設等における公衆無線 LAN の整備市町数	23 市町	23 市町	100.0%	A
③地域主導の再生可能エネルギー導入支援件数(累計)	40 件	34 件	85.0%	С
③住宅用創エネルギー・省エネルギー設備設置特別融資の件数	1,450件	1,312件	90.5%	В
③企業庁メガソーラー発電出力	29, 600 kW	29, 600kw	100.0%	A
③太陽光発電を導入した処理場数(累計)	3 箇所 (1,170kW)	3 箇所 (1,170kW)	100.0%	A
③生野ダムにおける小水力発電の導入事業実施	発電開始	発電開始		A

【基本目標5】 個性あふれる「ふるさと兵庫」をつくる

(1) 地域活力の再生

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①集落再生に対する支援実施地区数	25 地区/年	23 地区/年	92.0%	В
①広域的地域運営組織への支援実施地区数	10 地区/年	5 地区/年	50.0%	D

	11		,	
①地域おこし協力隊等起業化モデル支援実施地区数(累計)	15 地区	14 地区	93.3%	В
①「がんばる地域」交流・自立応援事業実施地区数	28 地区/年	28 地区/年	100.0%	A
①ふるさとにぎわい拠点整備プロジェクト実施計画の策 定支援実施地区数	3 地区/年	2 地区/年	66. 7%	D
①田舎に帰ろうプロジェクト実施地区数	5 地区/年	1 地区/年	20.0%	D
①多自然地域アンテナショップ来客者数	235 千人/年	300 千人/年	127. 7%	A
①ひょうご地域再生塾受講者数	120 人/年	125 人/年	104. 2%	A
①地域おこし協力隊員数	50 人	105 人	210.0%	A
①戦略的移住推進モデルへの支援実施地区数	2 地区	2 地区	100.0%	A
①地域創生会社設立・運営への支援実施地区数	6 地区	3 地区	50.0%	D
①大学との連携により形成した地域創生拠点数	10 拠点	10 拠点	100.0%	A
②市町との合同移住相談会の開催数 (累計)	8 回	10 回	125.0%	A
②ひょうご・生活・しごと・カムバックポータルサイト アクセス数	70 万件	79,360件	11.3%	D
②ひょうご・生活・しごと・カムバックポータルサイト 登録者数	1,000人	390 人	39. 0%	D
②兵庫県公式インスタグラム・フォロワー数(累計)	5,000 人	7,912 人	158. 2%	A
②空き家活用件数(累計)	186 件	147 件	79.0%	С
②インスペクションの実施に併せた既存住宅売買瑕疵保険加入件数(累計)	56 件	13 件	23. 2%	D
②県営住宅「若年移住希望者」入居戸数	35 戸	6戸	17. 1%	D
②県営住宅「お試し居住」実施戸数	3戸	1戸	33.3%	D
②UJI ターン者に係る開発許可制度の弾力的な運用	運用	運用	_	A
②楽農講座受講生数(累計)	40 人	33 人	82.5%	С
②登録市民農園数(累計)	440 カ所	427 か所	97.0%	В
②親子農業体験教室参加者数	560 人/年	564 人/年	100.7%	A
②楽農生活交流人口	1,120万人/年	H30.9 末判明 [瀏1,118 万人]	_	-
③環境体験事業、自然学校推進事業、地域に学ぶ「トライやる・ウィーク」の実施校数	100.0%	100.0%	100.0%	A
③今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校)	全国平均以上 (62.6%)	59. 4%	94. 9%	В
③今住んでいる地域の行事に参加している割合(中学校)	全国平均以上 (42.1%)	41.4%	98.3%	В
③子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数	45 校	48 校	106. 7%	A
③伝統文化体験フェスティバル参加者数	2,500 人	2,118人	84. 7%	С
③伝統文化体験教室実施回数	12 回	12 回	100.0%	A
③兵庫版道徳教育副読本を活用した校内研修を実施 している学校の割合(小・中)	98.0%	99. 5%	101.5%	A
③兵庫版道徳教育副読本を活用した授業の年間授業 時数(小)	5.7時間	6.0 時間	105.3%	A
③兵庫版道徳教育副読本を活用した授業の年間授業 時数(中)	5.7時間	5.4 時間	94. 7%	В
③希望市町に対する地域に学ぶ人権学習推進事業採 択市町数	15 市町	13 市町	86. 7%	С
③地域住民による学校地域連携の仕組みを有する 小・中学校の割合(政令市・中核市を除く)	90.0%	90.0%	100.0%	A
③全国学力·学習状況調査における学力調査結果 (小・中)	全教科全国平 均以上	小・中学校計8 科目中、上回る 3、同等3、下回 る2	75. 0%	С
③高校生ふるさと貢献事業への県立高校生の参加割合	100.0%	98. 1%	98. 1%	В
③全県立高等学校における就職希望者の就業体験事業の実施	100.0%	92.6%	92. 6%	В
	•	•	i	

③ひょうごっこ・ふるさと塾実施数	100 件	168 件	168.0%	A
③ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談のべ件数	12 件	12 件	100.0%	A
③松帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行	調査	調査	-	A
③篠山層群化石に係るボランティア人材の登録数	10 人	26 人	260.0%	A
③兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行	基礎調査	基礎調査	-	A
③COC+事業等によるインターンシップ参加者数	4,139人/年	5,424 人/年	131.0%	A
③ふるさと兵庫"すごいすと" 紹介者数	90 人	94 人	104.4%	A
③ふるさとづくり青年隊事業参加青年数	100 人	120 人	120.0%	A
③ふるさとひょうご創生塾修了者数 (累計)	591 人	574 人	97. 1%	В
③ふるさとひょうご寄附金事業の寄附件数	1,600件	1,792件	112.0%	A
③東京県人会の新規入会者数 (累計)	300 人	254 人	84. 7%	С

【基本目標6】 兵庫の産業競争力を強化する

(1) 兵庫の強みを活かした産業力・技術力の強化

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①SPring-8 兵庫県ビームライン利用機関数	35 機関/年	26 機関/年	74. 3%	С
①FOCUS スパコンを利用した研究開発企業数	170 社/年	171 社/年	100.6%	A
②次世代産業雇用創造プロジェクト参加・支援企業数(累計)	759 社	1,057社	139.3%	A
②次世代産業分野での企業間連携による成長促進事 業による事業拡大企業数	10 社	11 件	110.0%	A
②航空関連参加企業数	54 社	51 社	94.4%	В
②非破壊検査員養成講座受講者数	10 人	10 人	100.0%	A
②ロボットリハビリテーション年間利用延べ人数	2,000人/年	2,982 人/年	149. 1%	A
②国家戦略特区事業の認定件数(累計)	9 件	9 件	100.0%	A
②産学官共同研究参加企業数(累計)	39 社	47 社	120.5%	A
②兵庫県 COE プログラム・共同研究継続プロジェクト	9割、3商品化	92%、5 商品化	102.2%	A
②兵庫県発明賞 表彰受賞者数	78 人	84 人	107.7%	A
②県立工業技術センターにおける共同・受託研究等の 実施件数	800 件/年	858 件/年	107. 3%	A
②次世代ものづくり拠点整備事業 利用企業数	拠点整備	拠点整備	_	A
②県立大学における共同・受託研究件数(累計)	215 件	213 件	99. 1%	В
②コーディネーター協議会によるコーディネート件数	25 件/年	36 件/年	144.0%	A
②ひょうご新産業創造ファンドによる支援件数(累計)	12 件	11 件	91. 7%	В

(2) 世界に飛躍する兵庫の中小企業 (オンリーワン企業) の創出

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①オンリーワン企業を目指す企業への補助件数	10 件/年	10 件/年	100.0%	A
①中小企業への専門家派遣による課題解決率	80%以上	88.9%	111.1%	A
①成長期待企業の支援件数	100 件/年	97 件/年	97.0%	В
①専門人材と中小企業とのマッチング件数	10 件/年	51 件/年	510.0%	A
①中小企業を支える中核的技術者の育成数 (累計)	50 人	28 人	56.0%	D
①県立工業技術センターにおける共同・受託研究等の実施件数	800 件/年	858 件/年	107.3%	A
①次世代ものづくり整備拠点整備事業 利用企業数	拠点整備	拠点整備	-	A
①県立大学における共同・受託研究件数(累計)	215 件	213 件	99. 1%	В
①中小企業融資制度による融資枠	3,600 億円	3,600 億円	100.0%	A

①ひょうご中小企業技術·経営力評価制度による評価 書発行件数(拡充分)	11 件/年	3 件/年	27. 2%	D
①ひょうご中小企業技術・経営力評価制度を活用した 融資成約件数(拡充分)	3 件/年	0 件/年	0.0%	D

(3) 兵庫の人・企業の世界化の推進

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①ひょうご海外ビジネスセンターにおける相談件数	370 件/年	427 件/年	115.4%	A
①新市場開拓セジー等への参加者数	60 人/年	72 人/年	120.0%	A
①中小企業海外展開支援助成件数(累計)	82 件	86 件	104.9%	A
①中小企業等外国出願支援案件数(累計)	39 件	57 件	146. 2%	A
①県内中小企業等に就職した外国人留学生数	480 人/年	H30.11 判明 [劉461 人]	_	-
①私費外国人留学生奨学金支給人数	150 人/年	148 人/年	98.6%	В
①国際フロンティア産業メッセ参加企業数	400 社/年	497 社/年	124.3%	A
①次世代産業分野での企業間連携による成長促進事業による事業拡大企業数	10 社/年	11 件/年	110.0%	A
①航空関連参加企業数(累計)	54 社/年	51 社/年	94.4%	В
①海外友好提携先等との経済交流事業参加企業数	34 社/年	34 社/年	100.0%	A
①海外事務所ビジネスアテンド件数	30 社/年	32 社/年	106.6%	A
②外国・外資系企業立地件数(累計)	75 件	68 社	90.6%	В
②外国・外資系企業への訪問件数	100 件/年	109 社/年	109.0%	A
②県内中小企業等に就職した外国人留学生数	480 人/年	H30.11 判明 [劉461 人]	_	-
②国際会議等の開催件数	410 件/年	424 件/年	103.4%	A

(4) 食の宝庫「御食国ひょうご」の強みを活かした農林水産業の展開

事業KPI	H29年度(目標)	H29年度(実績)	達成率	評価
①主要施設野菜の施設栽培面積(累計)	500ha	499ha	99.8%	В
①新たな省力化機械等導入地区数(累計)	2 地区	2 地区	100.0%	A
①バリューチューン構築数(累計)	20 件	20 件	100.0%	A
①ブランド米の生産量	82,400t/年	83,411t/年	101.2%	A
①新たな優良品種の転換面積(累計)	2, 400ha	1, 910ha	79.6%	С
①農業の経営規模拡大等への支援実施地区数	18 地区/年	29 地区/年	161.1%	A
①花き・果樹産出額	92 億円/年	H31年度中判明 [2878億円/年]	_	-
①いちじく産出額	10 億円/年	H31.3判明 [瀏5.3億円/年]	_	-
①山田錦生産量	23,100t/年	22,209t/年	96. 1%	В
①生産緑地面積	526ha	507ha	96.4%	В
①直売所向け生産活動支援件数	9件/年	11 件/年	122. 2%	A
②ほ場整備実施面積	90ha/年	90ha/年	100.0%	A
②農地の大区画化や用排水路の管路化等の再整備面積	90ha/年	106ha/年	117.8%	A
②地下かんがいシステム等導入面積(累計)	350ha	190ha	54. 3%	D
②基幹水利施設のストックマネジメント延長(累計)	250km	249km	99.6%	В
②多面的機能支払制度に取り組む農地面積	52, 610ha	50, 833ha	96.6%	В
③神戸ビーフ供給数	5,500頭/年	H30. 10 判明 [劉5, 302 頭/年]	-	-
③生乳生産量	90 千 t /年	86 千 t/年	95.6%	В
③鶏卵生産量	83,000t/年	H30. 12 判明 [劉115, 510t/年]	-	_

③鶏肉生産量	36,000t/年	H30. 12 判明 [劉35, 449t/年]	-	-
③豚肉生産量	5,000t/年	H30.9 末判明 [劉4,850t/年]	-	-
④県産木材利用住宅着工戸数	1,100戸/年	1,108戸/年	100.7%	A
④バイオマス発電用燃料供給量	137 千㎡/年	H30.10 判明 [劉133 千㎡/年]	_	-
④兵庫木材センター製品生産量	67 千㎡/年	48 千㎡/年	71.6%	C
④低コスト原木供給団地数(累計)	274 団地	272 団地	99. 3%	В
④林内路網延長(累計)	1,570km	1,910 km	121.7%	A
④林業新規就業者数	30 人/年	H30.10 判明 [劉62 人/年]	_	_
⑤新規養殖導入魚種数(累計)	1種	1種	100.0%	A
⑤ノリ養殖生産額	115 億円/年	H31.3 判明 [劉173 億円/年]	1	-
⑤日本海漁業生産額	92 億円/年	H31.3 判明 [劉96 億円/年]	1	-
⑥ブランド戦略策定産地数 (累計)	38 産地	39 産地	102.6%	A
⑥人材育成研修会への参加人数(累計)	550 人	531 人	96. 5%	В
⑥海外市場開拓数 (品目ごとの累計)	120 国·地域	124 国・地域	103.3%	A
⑥神戸ビーフ供給数	5,500頭/年	H30. 10 判明 [繳5, 302 頭/年]	_	-
⑥輸出促進ネットワーク参画数(累計)	200 企業·団体	200 企業・団体	100.0%	A
⑥山田錦生産量	23,100t/年	22,209t/年	96. 1%	В
⑥兵庫県認証食品流通割合(生鮮農畜水産物)	37.0%	36.0%	97. 3%	В
⑥普及センター支援により特定の産地について生産・加工・流通・販売・消費を結びつける新しい仕組み(フードチェーン)ができた品目数(累計)	13 品目	13 品目	100.0%	A
⑥普及センターが選定した品目の兵庫県認証食品として の生産量または出荷量	1,500t/年	2,615t/年	174. 3%	A
⑥異業種連携から生まれる新たな商品等の開発に向 けた取組数(累計)	80 件	100 件	125.0%	A

(5) 地域や産業を支える人材力の充実

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①ひょうごの達人招聘事業 県立高校職業科での実施率	100.0%	100.0%	100.0%	A
①ひょうご匠の技探求事業 県立高校工業科での実施率	100.0%	100.0%	100.0%	A
①先端技術機器導入校での実験実習実施率	100.0%	100.0%	100.0%	A
①「高校生キャリアノート」を活用したキャリア教育の県立高校での実施率	100.0%	87.7%	87. 7%	С
①武庫荘総合高校福祉学科開設	建築工事	建築工事	_	A
①高校生ふるさと貢献活動事業への県立高校生の参加割合	100.0%	98. 1%	98.1%	В
①全県立高等学校における就職希望者の就業体験事業の実施	100.0%	92.6%	92.6%	В
①プロから学ぶ創造力育成事業 実施中学校数	87 校	39 校	44.8%	D
①ふるさとづくり青年隊事業参加青年数	100 人/年	120 人/年	120.0%	A
①ひょうごっ子・ふるさと塾事業実施数	100 件/年	168 件/年	168.0%	A
①ものづくり大学校での体験学習受入校	100 校/年	105 校/年	105.0%	A
①中小企業を支える中核的技術者の育成数(累計)	50 人	28 人	56.0%	D
①委託訓練(離職者等再就職訓練)による就職者数(累計)	6,900 人	5,825人	84.4%	С
①ものづくり大学校等での在職者訓練実施人数	1,200人/年	1,165人/年	97. 1%	В
①建設業への若年者就職者数	15 人/年	87 人/年	580.0%	A
①COC+事業等によるインターンシップ参加者数	4,139 人/年	5,424 人/年	131.0%	A

【基本目標7】 健康長寿社会をつくる

(1) 一人ひとりが生き生きと暮らせる健康長寿社会づくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①がん検診受診率・子宮頸がん	50% (当面 40%)	[2838.1%]	_	_
乳がん	50% (当面 40%)	[2840.6%]	-	_
①胃がん検診受診率	50% (当面 40%)	[2835.9%]	-	_
①肝がん死亡率(10万人対)	全国平均以下	H30.12判明 [265.8]	-	-
①健康づくりチャレンジ企業登録数	1,000 社	1,158社	115.8%	A
①健康体操普及に係る講習会開催回数	20 回/年	35 回/年	175.0%	A
①食の健康協力店舗数	8,200店	8,294店	101.1%	A
①健康食生活アドバイス講習会	2 回/年	2 回/年	100.0%	A
①産業カウンセラー等の派遣事業所数	140 社/年	135 社/年	96.4%	В
①県民からの受動喫煙に関する相談対応件数	225 件/年	243 件/年	92.6%	В
①歯周疾患検診実施市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
①要介護者に対する口腔ケア等指導研修事業実施回数(累計)	75 回	91 回	121.3%	A
②神戸陽子線センターの整備	供用開始	供用開始	_	A
②県立柏原病院、柏原赤十字病院の統合再編	整備	整備	_	A
②県立姫路循環器病センターと製鉄記念広畑病院の統合再編	設計	設計	-	A
②県立西宮病院と西宮市立中央病院のあり方検討	県・西宮市で 協議開始	県・西宮市で 協議開始	-	A
②ドクターヘリの県内カバー率	100.0%	100.0%	100.0%	A
②患者情報共有システムの参加医療機関数(累計)	376 施設	357 施設	94.9%	В
②県養成へき地勤務医師数(累計)	185 人	182 人	98.4%	В
②県養成医の義務年限終了後の県内定着数	82 人	82 人	100.0%	A
②県内外の医学生を対象とした臨床研修病院合同説明会の開催回数	1回/年	1回/年	100.0%	A
②医師不足地域へ医師派遣	33 人	47 人	142.4%	A
②NCCS(ナースセンター求人求職支援システム)による再就業者数	125 人/年	H30.9 末判明 [劉120 人]	_	_
②常勤看護職員離職率(日本看護協会データ)	13. 0%	13.1%	99. 2%	В
②看護師等養成所の新卒看護職員の県内定着率	79. 2%	75.9%	95. 8%	В
②看護職員の新規就業者数	2,053 人/年	2,112人/年	102.9%	A

(2) 高齢者等誰もが安心して暮らせる地域社会づくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①市町による特養の整備床数	310 床/年	166 床/年	53.5%	D
①特養待機者早期解消対策事業による上乗せ補助対 象整備床数	265 床/年	167 床/年	63.0%	D
①定期巡回·随時対応サービス提供事業所数	60 か所	46 か所	76. 7%	С
①定期巡回·随時対応サービス利用者数(年間)	16,728 人	8,526 人	51.0%	D
①特定施設入居者生活介護指定サ高住の戸数	1, 158 戸	1,600 戸	138. 2%	A
①空き家を活用したグループハウス整備数	2 施設	0 施設	0.0%	D
①介護予防に資する住民運営の通いの場の参加者	118,000 人	H30. 12 判明 [劉125, 620 人]	_	_
①介護予防に資する住民運営の通いの場の設置箇所数	5,900 箇所	H30.12 判明 [286,071 か所]	_	_

①ひょうご介護サポーター登録者数(特養は政令市を除く)	1,000 人	177 人	17. 7%	D
①特養・老健施設における職員の雇用延長の制度導入 施設数(特養は政令市を除く)	199 施設	H30 年度中判明 [280 施設]	_	_
①地域リハビリテーション活動支援事業を実施している市町数	25 市町	31 市町	124.0%	A
①神野用地、市場用地における事業(施設整備)の進捗	神野区画 ABC 着工	神野区画 ABC 着工	_	A
②認知症健診等の早期発見・早期対応に取り組む市町数	41 市町	36 市町	87.8%	С
②認知症予防教室参加者数(累計)	16,000 人	16,343 人	102.1%	A
②認知症相談センター設置市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
②認知症相談センターの相談件数	11,200 件	11,767 件	105. 1%	A
②認知症疾患医療センターの鑑別診断の待機期間	1ヶ月以内	6 週間以内	79. 1%	С
②認知症サポート医養成数(累計)	170 人	171 人	100.6%	A
②認知症サポーター養成数	35 万人	約 39 万人	111.4%	A
②認知症クアネット取組市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
②認知症高齢者等の見守り・SOS ネットワークの取組市町数	41 市町	40 市町	97.6%	В
②認知症機能実践研修終了者数	100 人	42 人	42.0%	D
②法人後見・市民後見体制整備市町数	17 市町	18 市町	105.9%	A
②ひょうご若年性認知症生活支援相談センターの設置箇所	1か所	1か所	100.0%	A
③シルバー人材センター事業による就業実人員	35,000 人	35,978 人	102.8%	A
③シルバー人材センター事業による就業延人員	4,000,000 人	4, 294, 741 人	107.4%	A
③高齢者コミュニティ・ビジネスの起業団体数	150 団体/年	136 団体/年	90.7%	В
③シニア起業家による新事業の創出数	35 件/年	36 件/年	102.8%	A
③介護資格取得研修受講者(55歳以上等)	200 人/年	73 人/年	36. 5%	D
③地域祖父母モデル事業実施地区数	40 地区	40 地区	100.0%	A
③高齢者大学講座受講者数	5,700人/年	5,056人/年	88. 7%	С
③阪神シニアカレッジの学習室の集約	実施設計・建設工事	実施設計・建設工事	_	A
③ふるさとひょうご創生塾修了者数(累計)	591 人	574 人	97. 1%	В
④みんなの声かけ運動応援協定締結団体数 (累計)	156 団体	168 団体	107. 7%	A
④福祉のまちづくり研究所製品化件数 (累計)	14 件	13 件	92.9%	В
④ロボットリハビリテーション年間利用延べ人数	2,000 人/年	2,982 人/年	149. 1%	A
④県民向け手話講座等参加者数 (累計)	1,980 人	1,610人	81.3%	С
④外国人県民インフォメーションセンターへの相談件数	2,800件/年	2,570件/年	91.8%	В
④市町・NGOと連携した外国人県民に対する夜間相 談実施件数	300 件/年	384 件/年	128.0%	A
④聴覚障害者災害等緊急時情報発信システムへの登録件数	2,392件	2,096 人	87.6%	C
④ユニバーサル社会づくり推進地区	33 地区	32 地区	97.0%	В
④鉄道駅のバリアフリー化率 (1日の平均乗降客数3千人以上5千人未満駅)	81. 0%	73.0%	90. 1%	В
④乗合バスに対するノンステップバス導入率	64. 0%	61.0%	95. 3%	В
④住宅の一定のバリアフリー化率	56. 0%	49.0%	87. 5%	С
④県営住宅のバリアフリー化率	61.0%	61.0%	100.0%	A
④障害者就業・生活支援センターの支援による就職者数 (累計)	1,200人	1,397人	116. 4%	A
④障害者就業・生活支援センターの支援による就職者の定着率	85. 0%	85. 4%	100.5%	A
④障害福祉サービス事業所への県の優先発注額	43,750 千円	39,706 千円	90.8%	В
④インターネットによる授産商品の販売額	9,000 千円	19,090 千円	212.1%	A
④障害者のじぎくスポーツ大会参加者数	4,500人/年	4,758人/年	105. 7%	A
④全国車いすマラソン大会参加選手数	95 人/年	87 人/年	91.6%	В

	1			
④パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数	1,300人/年	1,022人/年	78.6%	С
④兵庫県障害者芸術・文化祭参加者数	5,000人/年	2,250人/年	45.0%	D
④高齢者大学講座受講者数	5,700人/年	5,056人/年	88. 7%	С
④率先行動計画の必須項目の実施率	100.0%	100.0%	100.0%	A
④県における管理・監督職の点字名刺常備率	100.0%	100.0%	100.0%	A
⑤特例子会社設立数(累計)	21 社	26 社	123.8%	A
⑤障害者雇用率	2.00%	2. 03%	101.5%	A
⑤障害者就業・生活支援センターの支援による就職者数(累計)	1,200人	1,397人	116. 4%	A
⑤障害者就業・生活支援センターの支援による就職者の定着率	85.0%	85.4%	100.5%	A
⑤障害者体験ワーク参加者(職場体験・見学)	100 人/年	406 人/年	406.0%	A
⑤障害者の在宅ワークに関するセミナー参加者数	180 人/年	621 人/年	345.0%	A
⑤障害福祉サービス事業所への県の優先発注額	43,750 千円	39,706 千円	90.8%	В
⑤インターネットによる授産商品の販売額	9,000 千円	19,090 千円	212.1%	A
⑤県民向け手話講座等参加者数 (累計)	1,980 人	1,610人	81.3%	С
⑤ユニバーサルデザインに配慮した印刷物・HP等を作成した所属の率	100.0%	100.0%	100.0%	A
⑤タブレット端末の設置数	235 台	235 台	100.0%	A
⑤障害者のじぎくスポーツ大会参加者数	4,500人/年	4,758人/年	105. 7%	A
⑤全国車いすマラソン大会参加選手数	95 人/年	87 人/年	91.6%	В
⑤パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数	1,300人/年	1,022人/年	78.6%	С
⑤兵庫県障害者芸術・文化祭参加者数	5,000人/年	2,250人/年	45.0%	D
⑤補助犬の貸出頭数	3 頭	2 頭	66. 7%	D
⑤地域生活への移行支援(グループホームの利用者数)(累計)	3, 154 人	H30.9 末判明 [②2,837 人]	_	

【基本目標8】 住みたい地域をつくる

(1) 安心で豊かな暮らしの質の向上

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①スクールソーシャルワーカーの配置校区数	111 校区	96 校区	86. 5%	С
①地域住民による学校地域連携の仕組みを有する 小・中学校の割合(政令市・中核市を除く)	90.0%	90.0%	100.0%	A
①小学校4年生までの35人学級編制の実施	実施	実施	-	A
①公立小学校高学年での「兵庫型教科担任制」の実施	実施	実施	-	A
①昭和60年頃の子どもの体力水準に達している項目数	11 項目	7項目	63.6%	D
①環境体験事業、自然学校推進事業、地域に学ぶ「トライやる・ウィーク」の実施校数	100.0%	100.0%	100.0%	A
①今住んでいる地域の行事に参加している割合 (小学校)	全国平均以上 (62.6%)	59.4%	94. 9%	В
①今住んでいる地域の行事に参加している割合 (中学校)	全国平均以上 (42.1%)	41.4%	98.3%	В
①地域人材を活用した小学校英語教育支援充実事業 実施校数	200 校	177 校	88. 5%	С
①武庫荘総合高校福祉学科開設	建築工事	建築工事	_	A
①インスパイア・ハイスクール事業の実施割合	100.0%	100.0%	100.0%	A
①高校の魅力・特色を高校選択の理由にした生徒の割合	79.0%	81.8%	103.5%	A
①ALT の1学級あたりの年間授業時間数	30 時間	31.3 時間	104. 3%	A
①短期海外派遣留学支援者の充足率(国からの補助金の決定者数に対する支給対象者の割合)	100.0%	60.5%	60. 5%	D

一型回した強・人名 97.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 97.0% 8 100.0% 94.1% 94.1% 8 100.0% 94.1% 94.1% 8 100.0% 94.1% 94.1% 8 100.0% 94.1% 94.1% 8 100.0% 94.1% 94.1% 8 100.0% 94.1% 94.1% 8 100.0% 94.1% 100.0% 8 100.0% 94.1% 100.0% 8 100.0% 94.1% 100.0% 8 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100	①課題研究に関して企業や大学教員等の外部人材が	360 人	596 人	165. 6%	A
(漁外への興味限心が場所した生徒の割合 100.0% 93.1% 98.1% B 100点で生かるとと貢献事業への取立高校生の参加割合 100.0% 92.6% 92.6% B 100点で素や文態 96.2% 94.4% B 100.0% 92.6% 92.6% B 100点で素や文態 96.2% 94.4% 92.5% B 100点で素やスタックではないというこで神戸と県が実施する状態連携 事業への参加学生象 (現立大学へが知りまた音が土地域連携事業の実施件数 768人/年 825人/年 107.4% A 10点立大学へ学に係る心を顕着信奉 7.0 倍 6.6 倍 94.5% B 144回 144回 100.0% A 10扇立大学へ学に係る心を顕着信奉 7.0 倍 6.6 倍 94.5% B 100点が A 10点が大学による心を対象 (現計) 144回 144回 100.0% A 10扇立大学に接合を顕著な情報を 7.0 倍 6.6 倍 94.5% B 100点が A 10点が大学によける共同・受託研究件数 279人 194人 69.5% D 10扇立大学における共同・受託研究件数 215 件 213 件 99.1 勝 B 10元大学における共同・受託研究件数 24 億円 24.1 億円 100.4% A 20県立美術館・博物館へい開催回数 7 回 7 回 100.0% A 20月立大学へからかかが開作数 11 信件 10 日体 7 1.4% C 10分ようごの芸術文化を信が、支援事業相助件数 11 信件 10 日体 7 1.4% C 20公ようごの芸術文化育成・支援事業相助件数 14 件 10 件 7 1.4% C 20公ようごの芸術文化を信が、支援事業相助件数 14 件 10 件 7 1.4% C 20公ようごの芸術文化を持て、支援事業相助件数 14 件 10 件 7 1.4% C 20公ようごの芸術文化が多加度体数 24 62 円 24 1 62 円 100.0% A 20斤砂文化体験を対すに参加している割合(小学校) 25 63 8 8 4 8 4 7 7 6 8 C 20 5 2 6 8 8 9 4 9 4 9 8 8 8 4 7 7 6 8 C 20 5 2 7 7 6 9 6 6 6 6 6 9 9 5 8 8 9 4 9 4 9 8 8 8 4 7 7 6 8 C 2 6 7 7 6 9 6 6 6 6 7 9 9 5 8 8 9 4 9 4 9 9 6 9 6 2 8 7 7 6 8 6 7 7 6 8 6 7 7 6 8 6 6 8 8 9 7 7 6 9 6 6 6 6 9 9 9 7 7 8 8 7 7 6 9 6 6 6 6 9 9 9 7 7 8 7 8 7 8 7 8 9 9 9 7 7 8 9 9 9 7 7 8 9 9 9 9			30070	100.070	
①全原立高等学校における競職希望者の就業体験事業の実施		97. 0%	94. 1%	97.0%	В
全の表施		100.0%	98. 1%	98. 1%	В
 ①大学ンツーツバムしょう ご神戸と県が実施する解職連携事業への参加学生数 ①民立大学の知見を活かす地域連携事業の実施件数 ②のは、事業やの参加で名数 ①民立大学人学に係る志願者俗や ①中高大連接機業等の実施回数 ①中高大連接機業等の実施回数 ①中高大連接機業等の実施回数 ①田立大学人学に係る志願者俗や ①中高大連接機業等の実施回数 ①田立大学における表則の変極の要額 ①田立大学における表別の ①原立大学人をは、係る上願者俗や ①原立大学人学に係る志願者俗や ①中高大連接機業等の実施回数 ①日本大学における表別の ①原立大学における表別の ②田立大学における春間のできるの獲得額 ②田立大学における春間のでい開催回数 ②田立大学における春間のでい開催回数 ②からると芸術文化発信材・中事業新規補助件数 ②かよの表と芸術文化発信材・中事業新規補助件数 ②かよの表が文化管療、支援事業補助件数 ②かよの表が文化管療、支援事業補助件数 ②かよの表が変にをかかしている制合(小学校) ②合住んでいる地域の行事に参加している制合(小学校) ②合住んでいる地域の行事に参加している制合(小学校) ②合住んでいる地域の行事に参加している制合(小学校) ②のようごの遺産財力発見事業における市町の申請相談がよります。 ②のようごの遺産財力発見事業における市町の申請相談がよい件数 ②かよりごの遺産財力発見事業における市町の申請相談がよい件数 ②かよりごの遺産財力発見事業における市町の申請日か校・刊行 調査 調査 - A ②のようごの遺産財力発見事業における市町の申請日か校・刊行 調査 調査 - A ②のようによけるボッティで、手書の保険・大教 382人 100.0% A ②のよりにおするを対したのよりを行力を対した。 ②のよりにお助さがティアは、手術を持て、利信を行力を対した。 ②のよりにお助さがティアは、手術を持て、利信を行力を行力を行うます。 ②のよりにおけるがラティで、も本の作成・刊行 調査 調査 - A ②のようには対すを対した。 ②のよりによりながラティで、「ち下産者の保険・大教 382人 100.0% A ②のよりによりながラティで、「ち下産者の保険・大教 193件 104.3% A ②のよりには対するがよりによりながラティで、「ち下を 422 人のの人 112,589人 75.18 C ②はは関連を持定を対し、 133,000人 80,409人 97.15 B ②田屋は中等的はの館者数 160,000人 109,838人 68.65 D ③国民体育大会男女総合政権 143,000人 100,006 A ②甲立様に対すのよりによりながラティを発きを発き業が加る数 14,000人 100,006 A ②甲立様に対すのよりによりながラティを持ているのよりによりながラティを対する 100.006 A ②甲立は関連を持ているのよりによりながよりによりながよりによりながよりながよりによりながよりによりながよりなどのよりによりながよりますなどのよりなどのよりによりなどのよりなどのよりによりなどのよりによりなどのよりによりなどのよりによりなどのよりなどのよりによりなどのよりなどのよりなどのよりによりなどのよりなどのよりなどのよりなどのよりなどのよりによりなどのよりなどのよりなどのよりなどのよりなどのよりなどのよりなどのよりなどの		100.0%	92.6%	92.6%	В
事業への参加学生数	①私立高等学校の募集定員に対する充足率	96. 2%	89.4%	92.9%	В
① 県立大学の知見を活かす地域連携事業の実施件数	9	768 人/年	825 人/年	107.4%	A
①現立大学入学に係る志願者倍率 7.0倍 6.6倍 94.3% B ①中高大連携授業等の実施回数 (累計) 144 回 144 回 100.0% A ①海外留学生数 (派遣人数) 139 人 189 人 136.0% A ①海外留学生数 (派遣人数) 279 人 194 人 69.5% D ①現立大学における共同・受託研究件数(累計) 215 件 213 件 99.1% B ①現立大学における科研費等外部資金の獲得額 24 億円 24.1 億円 100.4% A ②界立美術館・博物館ペント開催回数 7回 7回 100.0% A ②かくわくオットラ数室実施校数 100.0% 100.0% 100.0% A ②かくわくオットラ数室実施校数 1100.0% 100.0% 100.0% A ②かくわくオットラ数室実施校数 110 件 10 件 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信がより事業新期件数 11 件 10 件 71.4% C ②ひようごの芸術文化有成・支援事業補助件数 11 付件 10 件 77.4% C ②かようごの芸術文化市成・支援事業補助件数 24 位甲 10 件 10 件 90.9% B ②からなどと芸術文化発信がより事業が見相助件数 14 件 10 件 77.4% C ②からなどと芸術文化を指すている割合(小学校) 59.4% 94.9% B ②全住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験から対すに参加者数 2,500人 2,118 人 84.7% C ②伝統文化体験を実施回数 12 回 12 回 10 0.0% A ②佐統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 10 0.0% A ②佐統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 10 0.0% A ②佐統文化体験教室実施回数 12 世 12 中 10 0.0% A ②を軟帆銅鐸等埋蔵文化水調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②表古博物館におけるようかられ(考古来者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②表古博物館におけるようかられ(考古来者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②ま術文化セシー人館者数 500,000人 537,021 人 107.4% A ②果立美術館入館者数 500,000人 537,021 人 107.4% A ②果立美術館入館者数 134,000 人 112,589 人 74.2% C ②兵職の美術館放的入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②足職所等少年制造劇場入館者数 134,000 人 112,589 人 75.1% C ②尾崎青シ年制造劇場入館者数 134,000 人 109,838 人 68.6% D ②果立者古博物館入館者数 133,000 人 109,838 人 68.6% D ②果立者古博物館入館者数 134,000 人 109,838 人 68.6% D ②果立者古博物館入館者数 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男及総合成績 8 位以内 12 位 - D ③軍京村がアップッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブッア・ブ		93 件/年	88 件/年	94.6%	В
①中高大連携授業等の実施回数 (累計) 144 回 144 回 100.0% A ①海外留学生数 (派遣人数) 139 人 189 人 136.0% A ①海外留学生数 (浸入人数) 279 人 194 人 69.5% D ①県立大学における共同・受託研究件数 (累計) 215 件 213 件 99.1% B ①県立大学における共同・受託研究件数 24 億円 24.1 億円 100.4% A ②県立美術館・博物館バンド開催回数 7 回 7 回 100.0% A ②力くわくトケストラ教室実施校数 100.0% 100.0% 100.0% A ②かるさと芸術文化発信は・1事業新規補助件数 11 団体 10 団体 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信は・1事業新規補助件数 11 団体 10 団体 90.9% B ②かるさと芸術文化育成・支援事業補助件数 10 件 71.4% C ②ひようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 10 件 83 件 77.6% C ②全住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) (62.6%) 59.4% 94.9% B ②子ども伝統文化わくわくな体験か変実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験シュティアル参加者数 2,500 人 2,118 人 84.7% C ②伝統文化体験シュティアル参加者数 2,500 人 2,118 人 84.7% C ②伝統文化体験シュティアル参加者数 12 件 12 中 100.0% A ②砂・射解障等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②氏庫県の祭り・行事調査研告報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②氏庫県の祭り・行事調査研告を作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫の祭り・行事調査研告を作成・刊行 調査 調査 - A ②兵車県の祭り・行事調査研告を作成・刊行 382 人 382 人 100.0% A ②要立美術館入館者数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②素工養術的入館者数 150,000 人 51,916 人 74.2% C ②原本商書の年報遺劇場入館者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼藤青少年創造劇場入館者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼藤青少年創造劇場入館者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尾藤青少年創造劇場入館者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尾藤青少年創造劇場入館者数 160,000 人 119,838 人 68.6% D ③東京州フにアット・デリンにアット・デリンにアッキ前合宿招致 [@3 件] 2 件 (3 小 デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット・デリンにアット	①COC+事業等によるインターンシップ参加者数	4,139人/年	5,424 人/年	131.0%	A
 ①海外留学生数(原造人数) ①海外留学生数(受入人数) ②東立大学における共同・受託研究件数(累計) ②見立夫学における共同・受託研究件数(累計) ②見立夫が信・計ける科研費等外部資金の獲得額 ②用立夫が信・神物館ペント開催回数 ②用立夫が信・神物館ペント開催回数 ②アート de 元気シャリータ参加団体数 ②かくカくナーケストラ教室実施校数 ②のようこの芸術文化発信が、十事業新規補助件数 ②かようごの芸術文化発信が、十事業新規補助件数 ②かようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 ②かようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 ②かようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 ②かようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 ②かようごの芸術文化等に参加している割合(小学校) ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 ②方が立ている地域の行事に参加している割合(中学校) ②石統文化体験フェブババを加る数 ②方が立ての遺産魅力発見事業における市町の申請相談延べ件数 ②北・立ごの遺産魅力発見事業における市町の申請相談延べ件数 ②といようごの遺産魅力発見事業における市町の申請相談延べ件数 ②といようごの遺産魅力発見事業における市町の申請相談延べ件数 ②といようごの遺産魅力を見事業における市町の申請相談正は方はカボッアパ(考古薬者)研修修工人数 ②とのようごの遺産魅力を見事業における市町の申請相談正は方はボラムボッアパ(考古薬者)研修を下人数 ②とのようには対しるボッアパ(考古薬者)研修修工人数 ②とのよりの表がよけるボッアパ(考古薬者)研修修工人数 ③度がア化レットの音数 ③度がア化レットの音数 ③度がア化レットの音数 ③度がアイレットの音数 ③度がアイレットの音数 ③度がアイルシークのもからに対するを対したが表数 ③度がアイルシークのもからに対するを対する ③度がアイルシークのの人がよりの人がよりのの人がよりのの人がよりのの人がよりのの人がよりのの人がよりのの人がよりのの人がよりのの人のの人のの人のではいからいのの人のの人のでは対する ②とののの人のの人がよりのの人のの人のの人のの人ののの人ののの人ののの人のの人ののの人のののの人の	①県立大学入学に係る志願者倍率	7.0倍	6.6倍	94. 3%	В
①海外留学生数(受入人数) 279 人 194 人 69.5% D ①県立大学における共同・受託研究件数(累計) 215 件 213 件 99.1% B ②東立美術館・博物館へント開催回数 7回 7回 100.0% A ②東立美術館・博物館へント開催回数 7回 7回 100.0% A ②アート de 元気かり→7参加団体数 11 団体 10 団体 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信*ボート事業新規補助件数 14 件 10 件 71.4% C ②ひようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 107 件 83 件 77.6% C ②を住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) (62.6%) 59.4% 94.9% B ②子さも伝統文化か分すに参加している割合(小学校) (62.6%) 59.4% 94.9% B ②子さも伝統文化かくかく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験がよフィル・参加者数 2,500 人 2,118 人 84.7% C ②佐統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A 2 ②在統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A 2 ②在統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A 2 ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A 2 ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A 2 ②手が支援が関係が対けるボラが行(考古楽者)価値修作人数 382 人 382 人 100.0% A 2 「ひようごの遺産魅力発見事業における庫門の申請 相談延べ件数 382 人 382 人 100.0% A 2 ②「ひようごの遺産魅力発見事業における庫門の申請 12 件 12 件 100.0% A 2 ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A 2 ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A 2 ②素育文化シテント館者数 500,000 人 537,021 人 107.4% A 2 ②東立美術館人館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C 2 民庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 51,916 人 74.2% C 2 民庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C 2 足庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C 2 足庫陶芸美術館施設内入場者数 160,000 人 902,722 人 107.5% A 2 ②横尾忠即現代美術館入館者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C 2 足庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C 2 足庫陶芸美術館施設内入場者数 160,000 人 902,722 人 107.5% A 2 2 板間子以前衛子数 133,000 人 109,838 人 68.6% D 2 県立産歴史博物館入館者 133,000 人 109,838 人 68.6% D 2 県立建サンデット列ルドック率前合宿相数 [②3 件] 2 件 2 ②東立建サンドック・列ルドック率前合宿相数 [②3 件] 2 件 2 ②ボラオンドック選手発掘・普及客を事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	①中高大連携授業等の実施回数(累計)	144 回	144 回	100.0%	A
①県立大学における共同・受託研究件数(累計) 215 件 213 件 99.1% B ①県立大学における科研賽等外部資金の獲得額 24 億円 24.1 億円 100.4% A ②果立美術館・博物館へいり開催回数 7回 7回 100.0% A ②力くわくトケハラ教室実施校数 100.0% 100.0% 100.0% A ②かくわくトケハラ教室実施校数 100.0% 100.0% A ②かくわくトケハラ教室実施校数 100.0% 100.0% A ②かくからたかが見かが正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が正常が	①海外留学生数(派遣人数)	139 人	189 人	136.0%	A
①県立大学における科研費等外部資金の獲得額 24 億円 24.1 億円 100.4% A ②県立美術館・博物館(ペント開催回数 7回 7回 100.0% A ②かくわくオーケバラ教室実施校数 100.0% 100.0% 100.0% A ②アート do 元気かけーク参加団体数 11 団体 10 団体 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信は・ト事業新規補助件数 14 件 10 件 71.4% C ②ひようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 107 件 83 件 77.6% C ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) (会2.6%) 59.4% 94.9% B ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) (会2.6%) 41.4% 98.3% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験プェバテバ・ル参加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②公本文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②公本教文化体験教室実施自数 12 仲 12 件 100.0% A ②公林規銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②表情理物館におけるボラテバ(考古楽者)研修修了人数 382人 382人 100.0% A ②子はしかースト育書を報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボラテバ(考古楽者)研修修了人数 382人 382人 100.0% A ②「ひようごの調査を報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②実政工化が少ー入館者数 500,000人 537,021人 107.4% A ②県立美術館入館者数 500,000人 537,021人 107.4% A ②県立美術館入館者数 500,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②足庫南芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②足庫南芸・大館を発事機が配割 2 回 2 回 100.0% A ②ドンコロ劇団市可ホール公演回数 2 回 2 回 100.0% A ②県立ま古博物館入館者数 133,000人 80,409人 60.5% D ③東京村ンドッケ・バラリンドック事前合宿招致 [②3 件] 2 件	①海外留学生数(受入人数)	279 人	194 人	69. 5%	D
②県立美術館・博物館(ハン)開催回数 7回 7回 100.0% A ②かくかくオーケストラ教室実施校数 100.0% 100.0% 100.0% A ②アート de 元気ネトワーク参加団体数 11 団体 10 団体 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信は、ト事業新規補助件数 14 件 10 件 71.4% C ②ひようごの芸術文化育成・支援事業補助件数 17 件 83 件 77.6% C ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) (62.6%) 59.4% 94.9% B ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(中学校) (42.1%) 41.4% 98.3% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験プェス庁バール参加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②比まうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②比利銅鑼等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②共庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボラナイで、持ち楽者の併修を了人数 382人 382人 100.0% A ②等古博物館におけるボラナイで、持ち楽者の併修を了人数 382人 382人 100.0% A ②生がようごのリテン・アス」における歴史文化遺産を活 185 件 193 件 104.3% A ②共立美術館入館者数 500,000人 537,021人 107.4% A ②県立美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②に庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②尾庫商青少年創造劇場入館者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②県立考古博物館入館者数 134,000人 109,838人 68.6% D ②県立考古博物館人館者数 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8 位以内 12 位 - D ③東京村シた・クトが、ラリンに、クリ発手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300人/年 1,022人/年 78.6% C	①県立大学における共同・受託研究件数(累計)	215 件	213 件	99. 1%	В
②わくわくオーケストラ教室実施校数 100.0% 100.0% 100.0% A ②アート de 元気ネトワーク参加団体数 11 団体 10 団体 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信サボート事業新規補助件数 14 件 10 件 71.4% C ②ひょうごの芸術文化育成・支援事業補助件数 107 件 83 件 77.6% C ②今住んでいる地域の行事に参加している割合 (小学校) 全国平均以上 (62.6%) 59.4% 94.9% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験介ェルネ加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12 回 100.0% A ②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②산規銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵・前収・分が、方が、の場合・でいる方が、の場合・でいる方が、の場合・では、・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	①県立大学における科研費等外部資金の獲得額	24 億円	24.1 億円	100.4%	A
②アート de 元気ネットワーク参加団体数 11 団体 10 団体 90.9% B ②ふるさと芸術文化発信サボート事業新規補助件数 14 件 10 件 71.4% C ②ひょうごの芸術文化育成・支援事業補助件数 107 件 83 件 77.6% C ②今住んでいる地域の行事に参加している割合 (小学校) 全国平均以上 (62.6%) 59.4% 94.9% B ②今住んでいる地域の行事に参加している割合 (中学校) (42.1%) 41.4% 98.3% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験₂エスティバル参加者数 2,500 人 2,118 人 84.7% C ②伝統文化体験₂エスティバル参加者数 12 回 12 回 100.0% A ②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②と帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるポランティア(考古楽者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②「ひょうごへリテージ゙マンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②芸術文化セソテ入館者数 500,000 人 537,021 人 107.5% A ②集立美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館企設力入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% B ②ビッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ビッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ③県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ③県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ③県立考古博物館入館者数 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8 位以内 12 位 - D ③東京村ンビック必予プランピック事前合宿招致 (②3 件 1,022 人/年 78.6% C	②県立美術館・博物館イベント開催回数	7 回	7 回	100.0%	A
②ふるさと芸術文化発信サボート事業新規補助件数 14 件 10 件 71.4% C ②ひょうごの芸術文化育成・支援事業補助件数 107 件 83 件 77.6% C ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) 全国平均以上 (62.6%) 59.4% 94.9% B ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(中学校) (42.1%) 41.4% 98.3% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験7-2747 を加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験7-2747 を加者数 12 回 12 回 100.0% A ②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②を帆鋼鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②「ひょうごへリテージ・ヤンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000人 537,021人 107.4% A ②「ひょうがリテージ・ヤンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000人 537,021人 107.4% A ②集立美術館入館者数 500,000人 537,021人 107.5% A ②集立美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000人 109,838人 68.6% D ③県立巻古博物館入館者 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京村ソビック・ボーラリンビック事前合宿招致 [②3 件] 2件 (3 パーラリンビック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300人/年 1,022人/年 78.6% C	②わくわくオーケストラ教室実施校数	100.0%	100.0%	100.0%	A
②ひょうごの芸術文化育成・支援事業補助件数 107件 83件 77.6% C ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) 全国平均以上 (62.6%) 59.4% 94.9% B ②全住んでいる地域の行事に参加している割合(中学校) 41.4% 98.3% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45校 48校 106.7% A ②伝統文化体験7ェスティバル参加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12回 12回 100.0% A ②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12件 12件 100.0% A ②と松帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②失・同県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボランティバ(考古業者)研修修了人数 382人 382人 100.0% A ②「ひょうごペリテーシ"マンス」における歴史文化遺産を活 185件 193件 104.3% A ②実術文化センター入館者数 500,000人 537,021人 107.4% A ②県立美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②民庫青少年創造劇場入館者数 150,000人 130,120人 97.1% B ②ビッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立美市館物館入館者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②ビッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000人 109,838人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京村ンピック・ボラリンピック事前合宿招致 [②3件] 2件 (3パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300人/年 1,022人/年 78.6% C	②アート de 元気ネットワーク参加団体数	11 団体	10 団体	90.9%	В
②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校)	②ふるさと芸術文化発信サポート事業新規補助件数	14 件	10 件	71.4%	С
②今住んでいる地域の行事に参加している割合(小学校) (62.6%) 99.4% 94.9% B ②今住んでいる地域の行事に参加している割合(中学校) (62.6%) 41.4% 98.3% B ②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験文工スティバル参加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②ひようごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②を記載の発見事業における市町の申請 12 件 12 件 100.0% A ②を記載の響等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②方ひようごハテージャフス」における歴史文化遺産を活 185 件 193 件 104.3% A ②「ひょうごハテージャフス」における歴史文化遺産を活 185 件 193 件 104.3% A ②芸術文化センター入館者数 500,000人 537,021人 107.4% A ②県立美術館入館者数 840,000人 902,722人 107.5% A ②債尾忠則現代美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②尾崎青少年創造劇場入館者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000人 109,838人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8 位以内 12 位 - D ③東京村ツピック・パラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラリンピック・n゚ラル゚t n゚g ng	②ひょうごの芸術文化育成・支援事業補助件数	107 件	83 件	77.6%	С
②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数 45 校 48 校 106.7% A ②伝統文化体験7ェスティハ*ル参加者数 2,500人 2,118人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②ひようごの遺産魅力発見事業における市町の申請 相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②公転第文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②ひようごの遺産魅力発見事業における市町の申請 12 件 12 件 100.0% A ②於帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボランティブ(考古楽者)研修修了人数 382人 382人 100.0% A ②「ひようごペリテージ・マンス」における歴史文化遺産を活 185 件 193 件 104.3% A ②言がよりでパージ・マンス」における歴史文化遺産を活 185 件 193 件 104.3% A ②芸術文化センター入館者数 500,000人 537,021人 107.4% A ②県立美術館入館者数 840,000人 902,722人 107.5% A ②供産忠則現代美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 150,000人 130,120人 97.1% B ②ビッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000人 109,838人 68.6% D ②県立産史博物館入館者 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12 位 - D ③東京村ソビック・デリンビック・デリンビック事前合宿招致 [②3 件] 2 件	②今住んでいる地域の行事に参加している割合 (小学校)		59.4%	94. 9%	В
②伝統文化体験7ェスティバル参加者数 2,500 人 2,118 人 84.7% C ②伝統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請相談延べ件数 12 件 12 件 100.0% A ②松帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボラッティブ(考古楽者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②「ひょうごへリテージマンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 185 件 193 件 104.3% A ②芸術文化センター入館者数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②県立美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②民庫青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立者市物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立居市物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 D ③ 東京村地館入が、アンバッド・アンバッド・アンバッド・アンバッド・アンバッド・アンバッド・	②今住んでいる地域の行事に参加している割合 (中学校)		41.4%	98.3%	В
②伝統文化体験教室実施回数 12 回 12 回 100.0% A ②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請 12 件 12 件 100.0% A ②松帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボランティア(考古楽者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②「ひょうごヘリテージマンス」における歴史文化遺産を活 185 件 193 件 104.3% A ②芸術文化センター入館者数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②県立美術館入館者数 840,000 人 902,722 人 107.5% A ②機尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②に崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立居内博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ③県立居内博物館入館者数 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京村ンピック・バラリンピック事前合宿招致 [②3 件] 2件 ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②子ども伝統文化わくわく体験教室実施校数	45 校	48 校	106. 7%	A
②ひょうごの遺産魅力発見事業における市町の申請相談延べ件数 ②松帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボランティワ(考古楽者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②「ひょうごペリテージ・マンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②芸術文化センター入館者数 500,000 人 537,021 人 107.5% A ②慎尾忠則現代美術館入館者数 840,000 人 902,722 人 107.5% A ②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者数 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京村ンピック・バラリンピック事前合宿招致 [②3件] 2件 ③バラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②伝統文化体験フェスティバル参加者数	2,500 人	2,118人	84. 7%	С
相談延べ件数	②伝統文化体験教室実施回数	12 回	12 回	100.0%	A
②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行 調査 調査 - A ②考古博物館におけるボランティア(考古楽者)研修修了人数 382 人 382 人 100.0% A ②「ひょうごヘリテージマンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②芸術文化センター入館者数 500,000 人 537,021 人 107.5% A ②県立美術館入館者数 840,000 人 902,722 人 107.5% A ②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京村ンピック・パラリンピック事前合宿招致 [②3 件] 2件 (③0 ** つり) では、おいまには、おいまには、いまには、いまには、いまには、いまには、いまには、いまには、いまには、		12 件	12 件	100.0%	A
②考古博物館におけるボランティア(考古楽者)研修修了人数 382人 382人 100.0% A ②「ひょうごヘリテージマンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000人 537,021人 107.4% A ②崇立美術館入館者数 840,000人 902,722人 107.5% A ②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000人 109,838人 68.6% D ②県立産歴史博物館入館者 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [②3件] 2件 (3)パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300人/年 1,022人/年 78.6% C	②松帆銅鐸等埋蔵文化財調査研究報告書の作成・刊行	調査	調査	-	A
②「ひょうごヘリテージマンス」における歴史文化遺産を活用した事業数 500,000人 537,021人 107.4% A ②崇立美術館入館者数 840,000人 902,722人 107.5% A ②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000人 51,916人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000人 112,589人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000人 130,120人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000人 109,838人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000人 80,409人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オサンピック・ス゚ラリンピック事前合宿招致 [劉3 件] 2件 30^゚ラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300人/年 1,022人/年 78.6% C	②兵庫県の祭り・行事調査報告書の作成・刊行	調査	調査	_	A
用した事業数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②県立美術館入館者数 840,000 人 902,722 人 107.5% A ②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [②3件] 2件 (③n゚ラリンピック強手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②考古博物館におけるボランティア(考古楽者)研修修了人数	382 人	382 人	100.0%	A
②芸術文化センター入館者数 500,000 人 537,021 人 107.4% A ②県立美術館入館者数 840,000 人 902,722 人 107.5% A ②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・x゚ラリンピック・x゚ラリンピック事前合宿招致 [劉3件] 2件 - - ③x゚ラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C		185 件	193 件	104.3%	A
②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・		500,000 人	537,021 人	107.4%	A
②横尾忠則現代美術館入館者数 70,000 人 51,916 人 74.2% C ②兵庫陶芸美術館施設内入場者数 150,000 人 112,589 人 75.1% C ②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・アク・		840,000 人		107. 5%	A
②尼崎青少年創造劇場入館者数 134,000 人 130,120 人 97.1% B ②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [劉3件] 2件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②横尾忠則現代美術館入館者数	70,000 人	51,916 人	74. 2%	С
②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [劉3件] 2件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②兵庫陶芸美術館施設内入場者数	150,000 人	112,589 人	75. 1%	С
②ピッコロ劇団市町ホール公演回数 2回 2回 100.0% A ②県立考古博物館入館者数 160,000 人 109,838 人 68.6% D ②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [劉3件] 2件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②尼崎青少年創造劇場入館者数	134,000 人	130, 120 人	97. 1%	В
②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [②3件] 2件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C	②ピッコロ劇団市町ホール公演回数	2 回	2 回	100.0%	A
②県立歴史博物館入館者 133,000 人 80,409 人 60.5% D ③国民体育大会男女総合成績 8位以内 12位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [②3件] 2件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C					
③国民体育大会男女総合成績 8 位以内 12 位 - D ③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [23 件] 2 件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C					D
③東京オリンピック・パラリンピック事前合宿招致 [334] 2件 - - ③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300人/年 1,022人/年 78.6% C			•		
③パラリンピック選手発掘・普及啓発事業参加者数 1,300 人/年 1,022 人/年 78.6% C				_	_
				78. 6%	С
、の理事實有 Vノレき N /44 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1 / 1	③障害者のじぎくスポーツ大会参加者数	4,500 人/年	4,758 人/年	105. 7%	A

③全国車いすマラソン大会参加選手数	95 人/年	87 人/年	91.6%	В
③日本スポーツマスターズ2017 兵庫大会開催	大会開催	大会開催	_	A
③関西ワールドマスターズゲームズ 2021 大会開催	[33大会開催]	_	_	-
③関西マスタース、スポ゜ーツフェスティハ、ル大会数	80 大会	75 大会	93. 8%	В
③神戸マラソン毎年度実施	実施	実施	_	A
③スポーツクラブ21 ひょうごの会員数	47 万人	32.6万人	69. 4%	D
③県立都市公園で整備したスポーツ施設数(累計)	34 施設	34 施設	100.0%	A
④まちづくり防犯グループ結成数	2,460 グループ	2, 329 グループ	94. 7%	В
④地域安全まちづくり推進員数	3,000人	3,941 人	131. 4%	A
④子どもの安全・安心確保のリーダー養成数	3,900 人	3,816人	97. 8%	В
④地域安全 SOS キャッチ電話相談のつなぎ件数	2,850件	3,042件	106. 7%	A
④防犯カメラ補助数	2,500 箇所	2,478 箇所	99. 1%	В
④まちづくり防犯グループ結成数	2,460 グループ	2, 329 グループ	94. 7%	В
④客引き行為等指導等件数	430 件	500 件	116. 3%	A
④自転車関係事故件数	減少傾向を維持 (285,945 件)	6,207件	_	D
④自転車保険加入率	加入率のアップ (2860.0%)	64. 7%	_	A
④拠点交番ネットワーク率	46.6% (327 か所)	46.3% (325 か所)	99.4%	В
⑤県民まちなみ緑化事業による住民団体の緑化活動 支援団体数	240 団体	404 団体	168.3%	A
⑤県民まちなみ緑化事業による校園庭の芝生化補助件数	100 件	92 件	92.0%	В
⑤景観条例により指定された地区・地域における建築 物等の外観修景に係る支援等を行う景観形成支援 事業の実績件数	30 件	26 件	86. 7%	С
⑤鉄道駅のバリアフリー化率(1 日の平均乗降客数 3 千人以上 5 千人未満駅)	81.0%	73.0%	90.0%	В
⑤乗合バスに対するノンステップバス導入率	64.0%	61.0%	95. 3%	В
⑤ひょうご県民ユニバーサル施設の認定数	22 件	17 件	77. 3%	С
⑤長期優良住宅建築等計画、低炭素建築物建築等計画 認定件数	44, 100 件	45,077 件	102. 2%	A
⑥地域日本語教室開設講座数	45 講座	49 講座	108.9%	A
⑥外国人県民インフォメーションセンター相談件数	2,800件/年	2,570件/年	91.8%	В
⑥市町・NGOと連携した外国人県民に対する夜間相 談実施件数	300 件/年	835 件/年	278.3%	A
⑥県内在住ベトナム人相談支援事業相談件数	75 件/年	451 件/年	601.3%	A
⑥外国人県民日本語講座開催講座数	6 クラス	6 クラス	100.0%	A
⑥母語教育関係者の参加者数	40 人以上	31 人	77. 5%	С
⑥ホームステイ受入人数	200 人/年以上	110 人/年	55.0%	D
⑥帰国・外国人児童生徒支援事業希望市町に対する事業採択	4 市町	3 市町	75.0%	С
⑥子ども多文化共生ボランティアの登録人数	390 人	405 人	103.8%	A
⑥日本語指導が必要な外国人児童生徒が在籍する公立学校への子ども多文化共生サポーターの派遣校数(県費負担が生じない神戸市を除く)	延べ 170 校	延べ 157 校	92. 4%	В
⑥日本語指導を必要とする外国人児童生徒が5名以上 在籍する小中学校に支援員を派遣する市町数	3 市町	3 市町	100.0%	A
⑥特別枠での外国人生徒入学者数	9 人	9人	100.0%	A

(2) 豊かな環境の保全と創造

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①「森林管理 100%作戦」間伐面積(累計)	150, 900ha	128, 211ha	85.0%	С
①森林ボランティアリーダー数(累計)	800 人	813 人	101.6%	A
①企業の森づくり推進事業協定締結企業数 (累計)	37 社	36 社	97. 3%	В
①里山林整備面積(累計)	24, 900ha	25, 771ha	103.5%	A
①シカ捕獲頭数	45,000頭/年	37,676 頭/年	83. 7%	С
①イノシシ捕獲頭数	15,000頭/年	16,429頭/年	109.5%	A
①防護柵設置延長(累計)	8,500km	8,852km	104. 1%	A
①アライグマ・ヌートリア捕獲数	7,000頭/年	5,685頭/年	81. 2%	С
①有害鳥獣捕獲班員(銃)育成人数 (累計)	163 人	180 人	110.4%	A
①シカの処理頭数	5,000頭/年	4,755頭/年	95. 1%	В
①藻場等の再生創出面積 (累計)	13, 050 m²	13, 200 m²	101.1%	A
①イカナゴ漁獲量	11 千 t/年	H31.3判明 [2811千t/年]	-	-
①ノリ養殖生産額	115 億円/年	H31.3 判明 [劉173 億円/年]	-	-
②温室効果ガス排出抑制条例に基づく事業所指導件数	15 件/年	12 件/年	80.0%	С
②「うちエコ診断」実施数(累計)	7,000件	7,060件	100.9%	A
②県内新規登録車(乗用車) における EV、FCV など次世代自動車の割合	28. 7%	H30.11 判明 [②27.9%]	_	_
②地域主導の再生可能エネルギー導入支援件数 (累計)	40 件	34 件	85.0%	С
②再生可能エネルキ゛ー相談支援センターコンサルタント派遣件数	100 件/年	62 件/年	62.0%	D
②住宅用創エネルギー・省エネルギー設備設置特別融資件数(累計)	1,450件	1,312件	90.5%	В

【基本目標9】 まちの賑わいを創出する

(1) 活力あるまちづくり

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①市街地整備事業新規実施地区数(累計)	7 地区	9 地区	128.6%	A
①まちなか再生計画策定件数 (累計)	3 件	2件	66. 7%	D
①六甲・摩耶地区の観光入込客数	215 万人	H30.10判明 [28204万人]	-	_
①鉄道駅のバリアフリー化率(1日の平均乗降客数3千人以上5千人未満駅)	81.0%	73.0%	90.0%	В
①乗合バスに対するノンステップバス導入率	64. 0%	61.0%	95. 3%	В
②郊外型住宅団地再生先導的支援コーディネーター派遣地区数(累計)	6 地区	3 地区	50.0%	D
②サービス付き高齢者向け住宅登録戸数	12,600 戸	12,619 戸	100. 2%	A
②特定施設入居者生活介護指定サ高住の戸数	1,158戸	1,600 戸	138. 2%	A
②オールト、ニュータウン再生モテ、ル事業コミュニティ再生活動団体登録数(累計)	9 件	9件	100.0%	A
③景観条例により指定された地区・地域における建築 物等の外観修景に係る支援等を行う景観形成支援事 業の実績件数	30 件	26 件	86. 7%	С
③古民家再生件数(累計)	25 件	18 件	72.0%	С
③建築基準法の適用から除外する歴史的建築物の指定	運用	運用	-	A
③市街化調整区域における地域活力向上や産業の活性化に資する地区計画制度のガイドライン作成	ガイドライン活用	ガイドライン活用	_	A

③既存工場の事業継続支援に係る開発許可制度の弾力的な運用	運用	運用	-	A
④乗合バスの輸送人員	現状以上 (24, 496 万人)	23, 463 万人	97.5%	В
④鉄道の輸送人員	現状以上 (12.7 億人)	13.1 億人	103. 1%	A
④北神急行電鉄の利用者数	現状以上 (9, 105 千人)	9,083 千人	99.8%	В
④北近畿タンゴ鉄道の利用者数	1,937 千人/年	1,780 千人/年	91.9%	В
⑤防災再開発促進地区(指定解除地区数)	3 地区	3 地区	100.0%	A

(2) 地域の資源を活かした取組の推進

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①地域資源を活かした観光交流拠点型公園の年間来 園者数	618 万人	714 万人	115.5%	A
①都市公園利用者アンケート「満足」の割合	56. 0%	54. 0%	96.4%	В
②インスペクションの実施に併せた既存住宅売買瑕疵保険加入件数(累計)	56 件	13 件	23. 2%	D
②安心・安全リフォームアドバイザー派遣件数(累計)	165 件	187 件	113.3%	A
②住宅改修業者登録制度における登録業者数の維持	400 業者	592 業者	148.0%	A
②空き家活用件数(累計)	186 件	147 件	79.0%	С
②空き家、集会所等活用件数(累計)	5 件	4件	80.0%	С

【基本目標10】 県土空間の安全・安心を高める

(1) 防災・減災対策の総合的推進~日本一安全な兵庫を創る~

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①防潮堤等の整備延長	1.7km	1.7km	100.0%	A
①防潮水門の整備基数	2 基	2 基	100.0%	A
①防潮堤の沈下対策延長	1.5km	1.6km	106. 7%	A
①防潮水門の耐震対策基数	12 基	15 基	125.0%	A
①住宅の耐震化率	[3797.0%]	[2585.4%]	-	_
①多数利用建築物の耐震化率	[3797.0%]	[2786.6%]	-	_
①大規模多数利用建築物の耐震化率	[37100.0%]	[2740.0%]	-	-
①中規模多数利用建築物の耐震化率	[3780.0%]	[2745.0%]	-	_
①小規模多数利用建築物の耐震化率	[375.0%]	[2735.0%]	-	_
①県立学校の耐震化率	99. 0%	100.0%	101.0%	A
①私立学校の耐震化率	88.0%	H30. 12 判明 [② 87. 9%]	-	_
①対象駅における耐震化率(耐震化対策済駅数)	100%(111 駅)	99%(110 駅)	99.0%	В
①整備水道管路延長(整備率)	267 km (92%)	267km (92%)	100.0%	A
①兵庫県住宅再建共済制度の加入率	15. 0%	9.5%	63.3%	D
①新たなシミュレーションに基づく日本海沿岸における津波 ハザードマップの作成	浸水シミュレーションの 実施、分析	浸水シミュレーションの 実施、分析	_	A
②治山ダム整備箇所数(累計)[全体 2,985 箇所]	594 箇所	599 箇所	100.8%	A
②砂防えん堤等の着手箇所数(累計) [全体 7,992 箇所]	515 箇所	515 箇所	100.0%	A
②ため池整備により安全が確保された地区数(整備率)	1,789 か所(93%)	1,771 か所 (92%)	99.0%	В
②緊急防災林整備事業 整備面積 (整備率)	20, 228ha (88%)	21, 104ha (92%)	104.3%	A
②里山防災林整備事業 造成整備面積(整備率)	4, 254ha (84%)	4, 332ha (86%)	101.8%	A
②都市山防災林整備事業 整備面積 (整備率)	40ha (20%)	42ha (21%)	105.0%	A
②野生動物共生林整備事業 整備面積 (整備率)	3, 454ha (71%)	3, 374ha (69%)	97. 7%	В

②針葉樹林と広葉樹林の混交整備 整備面積 (整備率)	2, 275ha (74%)	2, 191ha (71%)	96. 3%	A
②住民参画型森林整備 整備面積 (整備率)	182ha (69%)	189ha (72%)	103.8%	A
②広葉樹林化促進パイロット事業整備面積(整備率)	100ha (60%)	58ha (35%)	58.0%	D
②河川中上流部治水対策 5 箇年計画の推進 対策実 施箇所(累計)	19 か所	18 か所	94. 7%	В
②雨水貯留浸透施設等の整備着手数(累計)	44 か所	49 か所	111.3%	A
②河川の再度災害防止対策 実施(完了)箇所数(累計)	1か所 (33%)	1か所 (33%)	100.0%	A
③避難所等井戸設置事業による井戸設置校区数(累計)	148 校区	142 校区	95. 9%	В
③「ひょうご防災リーダー」の養成数	2,469 人	2,467 人	99.9%	В
③自主防災組織が取り組む訓練など防災活動件数	12,000 件/年	H30. 12 判明 [瀏12, 892 件/年]	-	-
③消防団員応援事業所の登録数	500 事業所	356 事業所	71. 2%	С
③防災力強化県民運動の推進 個別支援計画の策定市町数	41 市町	41 市町	100.0%	A
④「ひょうご安全の日のつどい」参加者数	5,000 人	3,200 人	64.0%	D
④ひょうご安全の日推進事業 助成件数	200 件/年	215 件/年	107.5%	A
④国際防災関係機関によるフォーラム等参加者数	8,000 人	8,589 人	107.4%	A
④人防センター入館者数	500,000 人	509,820 人	102.0%	A
④人防センター災害対策専門研修参加者数	8,500 人	9, 106 人	107. 1%	A
④県外災害ひょうご緊急支援隊 名簿の登録者数	1,000人	2,013 人	201. 3%	A

(2) 県土を支える基盤の充実

事業KPI	H29 年度(目標)	H29 年度(実績)	達成率	評価
①社会インフラ修繕・更新完了施設数(累計)・橋梁[要対策 324 か所]	156 か所	156 か所	100.0%	A
・ トンネル(覆工) [要対策 66 か所]	39 か所	39 か所	100.0%	A
・港湾施設(係留施設) [要対策 21 箇所]	8 か所	5 か所	62.5%	D
②山陰近畿自動車道の供用延長の割合	47. 0%	47.0%	100.0%	A
②北近畿豊岡自動車道の供用延長の割合	82. 0%	82.0%	100.0%	A
②新名神高速道路(高槻~神戸)の供用延長の割合	100.0%	100.0%	100.0%	A
②ひょうご基幹道路ネットワーク整備基本計画の策定	あり方とりまとめ	あり方とりまとめ	-	A
②渋滞交差点の解消・緩和箇所数	28 か所	26 か所	92.9%	В
②問題踏切解消箇所数	34 か所	37 か所	108.8%	A
②歩行者・自転車の分離対策	161km	148km	91.9%	В
②緊急輸送道路の2車線化延長の割合	40.0%	40.0%	100.0%	A
③内航コンテナ貨物取扱量	8,844TEU/年	4,613TEU/年	52. 2%	D
③尼崎西宮芦屋港の分譲開始面積	11. 5ha	11. 5ha	100.0%	A
④但馬空港の旅客数	3.3万人	3.2万人	97.0%	В